
CENA 100 SIT / POŠTNINA PLAČANA PRI POŠTI 6310 IZOLA - ISOLA

ZNOVA PO STAREM
(Mef) Izola je staro mesto, starih navad in vsaka 
novost mora skozi zelo tanko sito, da bi v tem mestu 
nekaj veljala. Tudi s kadri je tako, pa naj se zgodi še 
toliko pomladnih, poletnih ali jesenskih revolucij. 
Zimsko kadrovanje kandidatov za novega župana je 
bilo torej že na začetku obsojeno na tradicionalno 
ponudbo znanih imen, ker so to pač ljudje, ki jih 
poznamo in vemo, kaj kdo od njih zmore ali koliko 
masla ima morda kdo na glavi. Samo naivneži 
pričakujejo, da se bo na kandidatnih listah pojavilo

splošna banka koper

povsem novo ime, nov kader, ki ga je vzgojila katera 
od političnih strank ali ulica.
Občina v kateri je povprečna starost bližja 
petdesetim kot štiridesetim letom pač ni primerna za 
takšne vrste šokov. Še največjega bi morda pomenila 
kandidatura najbolj znane branjevke, ki to tudi 
glasno najavlja, vendar bi šlo bolj za vprašanje, ali si 
to res upa, kot pa za volilni spopad z novimi imeni. 
Torej se obeta spopad znanih imen, znanih ideologij 
in znanih obljub, ker temu pač najbolj zaupamo.

IZOLA
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Če dobro pomislimo so vsi nekdanji izolski župani 
oziroma predsedniki skupščine (z izjemo Marina 
Domia), že dolgo upokojeni in so bili tudi za časa 
svojega "vladanja" kar dobro v letih. Med tistimi, 
katerih imena se te dni pojavljajo v različnih 
predvolilnih kombinacijah pa sta le dva iz 
takoimenovane mlajše generacije dobrih štirideset- 
letnikov.
Poljski premier jih je imel ob izvolitvi 32. Tam so ga 
izvolili, v Izoli pa ne bi videl nebeškega kraljestva.



PTT''S NOT DEAD
PTT's NOT DEAD je rubrika v kateri objavljamo pisma naših 
bralcev, odgovore na prej objavljena pisma, reakcije na 
posamezne dogodke ali zgolj uredniško nenaročena mnenja 
bralcev o posameznih problemih v zvezi s področjem, ki ga 
prvotno pokriva tednik Mandrač. Dolžina prispevkov je tipkana 
stran format A4, prispevkov ne vračamo in ne honoriramo.

ŽELIMO BITI SKUPAJ DOBRI GOSPODARJI

Zadnje mesece smo vsi porabili veliko časa, namenjenega 
reševanju resničnih problemov Izolank in Izolanov za zamudno in 
neskončno posvečanje problemu statusa župana. V tem času se je 
pojavilo več tez, zapisanih v člankih našega Mandrača, ki govorijo 
o ZLSD Izola in se z njimi ne strinjamo, zato objavljamo naša 
stališča o dveh.

- O problemu, ki je nastal z izvolitvijo izolskega župana na 
državnozborskih volitvah leta 1996
Zakaj je kandidiral, ve najbolje on sam. Mi mislimo, daje bil cilj v 
stranki le nabiranje glasov. V primeru izvoljenosti pa naj bi se nato 
drugi kar tako podredili.
Ob sprejemanju statuta izolske občine smo stranke z leve pa do 
desne skoraj soglasno podprle dvotretjinsko zahtevo, da mora biti 
župan poklicen, torej se 100% posvetiti občini, ker je postal izvršna 
oblast. Dokler se ne bodo pokazali kakšni PRAVI in dovolj močni 
razlogi za spremembo, bomo v ZLSD na tem vztrajali.
Župan je takoj prve dni, ko je bil potrjen za poslanca v Državnem 
zboru, odnesel delovno knjižico v Ljubljano. Od takrat je bil njegov 
status za Izolo in Državni zbor nelegalen. Na to drugo smo iz ZLSD 
opozarjali LDS in župana ves čas skupnih pogovorov in predlagali, 
naj se opredeli ali za Izolo ali za Ljubljano.
Vse do končnega razpleta na izredni seji sveta 25. februarja ZLSD 
NI izrekla ali izjavila niti ene žal besede proti županu. Vedno je bilo 
govora le o pravnem statusu in hitri rešitvi zaradi dela, ki se je 
kopičilo. Na to in nič drugega smo iskreno in dobrohotno opozarjali 
že ob začetku volilne kampanje.
Na tej izredni seji so končno potrdili stališča tudi vsi tisti, ki so do 
takrat tri mesece SAMO TAKTIZIRALI in skrivali fige v žepu, saj 
tudi prej potrebne večine ni bilo. Pravi obraz so pokazali, ko druge 
izbire ni bilo: SAMO TRIJE SVETNIKI so bili "ZA" nepoklicnega 
župana (trije preostali svetniki LDS).
TOREJ NAJ BO JASNO: ZLSD NI RUŠILA ŽUPANA, ves čas 
smo dosledno in jasno hoteli le zakonitost in CELEGA župana. To 
je hotelo in izglasovalo 18 od 21 prisotnih svetnikov (ZLSD jih ima 
4!!!).

- Kaj pa druga trditev o razcepljenosti znotraj ZLSD?
V ZLSD Izola imamo srečo, da imamo res kar nekaj članov, 
sposobnih za župana, ker imajo ZNANJE in IZKUŠNJE, 
preverjano poznajo strokovno in politično delo in so kot Izolani 
tudi predani Izoli.
4. marca smo imeli našo volilno konferenco in izbrali vse organe 
stranke. Mi namreč irpamo poleg volilcev in simpatizerjev tudi 
veliko članov! Po razpravi smo sprejeli poročilo za nazaj in plan 
dela za naprej. Dokazalo se je, da je stranka znotraj sebe 
demokratična, pluralna, vendar v odločitvah ENOTNA. Nobenega 
RAZKOLA.
Še naprej se bomo borili za socialdemokratske načela, sodelovanje 
za dobrobit Izolank in Izolanov ter Slovenije.
Smo za župana, ki ga bo podprlo čimveč akterjev in občanov, ki bo 
delal za vse Izolane.
Lep pozdrav,

Predsednik ZLDS Izola 
Lucio Gobbo

IZOLA NA RAZPOTJU

Približujejo se volitve novega župana občine Izola. Kaj nam lahko 
prinese novi župan. Sam župan brez zamenjave vodstva ( 
predstojnikov ) občinske uprave praktično ne prinese nobene 
spremembe v delovanju občine.
Sedanje stanje v občini je več ali manj neurejeno na več področjih. 
Čuden status krajevnih skupnosti, nereagiranje na zahteve krajanov, 
ulice v razsulu, nedoločeno kdo gradi marino občina ali Marinvest 
itd. Če želimo kakršen koli napredek v občini je potrebno storiti 
sledeče:
Potrebno je doreči status krajevnih skupnosti ter namestiti tajnike v 
le te, saj se je pokazalo, da je vsaj v KS Jagodje - Dobrava po 
odhodu tajnice delo v KS oteškočeno. Vsaka čast predsedniku sveta 
KS, vendar ob svoji redni službe ter drugih zadolžitvah ne more še 
popolnoma volentersko na daljši rok opravljati vsa dela, katera so 
potrebna v KS.
Prav tako je nerazumljivo obnašanje občinske uprave, katera kljub 
regularni vložitvi pobude za referendume, v občini Izola ne reagira. 
Pobude v taki obliki bi zadostile obliki za vložitev v državni zbor, 
očitno, pa niso dovolj dobre za občinsko upravo občine Izola. 
Predvsem glavna ulica iz smeri Kopra do Simonovega zaliva 
(Cankarjev drevored, Drevored L maja ter Dantejeva ul.) so v 
katastrofalnem stanju. Če bo šlo tako naprej bo kmalu makadam. 
Zahvaljujemo se za nove udarne jame na križišču Tomažičeve in 
Dantejeve ulice. Hvala. Obrazložitev, češ, da se ulic ne izplača 
popravljati ker se bo delala infrastruktura, je nesprejemljiva 
predvsem, ker še ni znan investitor za ta poseg. To obrazložitev 
lahko primerjamo s tem, da se nam ne splača jesti, ker bomo odšli 
na WČ. Vsekakor pa bi moral nekdo prevzeti tudi odgovornost za 
prometne nesreče na treh ulicah, katere se dogajajo tudi s najhujšimi 
posledicami.
Pri upravljanju in gradnji marine je potrebno razmejiti dolžnosti 
občine in dolžnosti Marinvesta. Kolikor vem občina ne dobiva 
nikakršnih sredtev za uporabo prostora. Piranska občina dobiva ta 
sredstva od marine Lucija in smatram, da bi morali enako urediti v 
Izolski občini.
Občina bi morala usmerjati gradnjo tako, da nam investicije 
prinšajo nova delovna mesta. Recimo namesto apartmajskega 
naselja - hotel. Namesto bencinskega servisa in motela - camp 
visoke kvalitete in kategorije ...
Mislim, da bi morali ob izbiri novega župana gledati predvsem na 
program, katerega zastopa ter župana kateri bo obljubil, da bo 
zamenjal vodstvo občinske uprave.
Izbira volivcev bo podobna, kot ima na izbiro težko bolan človek, 
kateri se mora odločiti za operacijo. Na izbiro ima dve možnosti, da 
se ne odloči za operacijo in v kratkem umre ali da se odloči za 
operacijo in ima le tako možnost na ugoden izid.

Alojz Padar

ZAHVALA PO 8. MARCU
Ženska sekcija "Gracijela Gobbo" je zelo zadovoljna z uspehom zdaj že 
tradicionalne prireditve ob Mednarodnem dnevu žena, ki smo jo pripravili v 
petek, 7. marca v restavraciji hotela Riviera v Izoli.
Toda treba je povedati, da bi bilo dogajanje mnogo manj zanimivo in pestro, 
če bi nam ne pomagali s svojim zelo kvalitetnim repertoarjem mladi 
glasbeniki otroškega pihalnega orkestra Glasbene šole iz Izole pod taktirko 
Zlatka TOTE. Ob govoru in petju Jerice MRZEL ter recitacijah Vide 
ROŽNIK pa smo se zavedli pomena tega dneva. Petje in igranje ansambla 
Black Jack pa nam je pognalo kri po žilah in nas vse pripravilo k živahnemu 
plesu.
Posebna zahvala velja osebju in vodstvu Srednje gostinske in turistične šole, 
ki nam je kot že tolikokrat doslej nudilo prisrčno gostoljubje, našemu 
tedniku Mandrač za velikodušno dvakratno brezplačno objavo vabila na 
prireditev in slaščičarni Jadran za prispevek pri pogostitvi mladih 
glasbenikov ter prodajalkam v Tobakovi trafiki za lekarno, ki so nam 
pomagale prodajati listke za prireditev in vsem aktivistkam ženske sekcije, 
ki so s svojim prostovoljnim delom omogočile nemoten nastanek in potek 
prireditve.

Ženska sekcija "Gracijela Gobbo"
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KRAJEVNE SKUPNOSTI- PUPi
V krajevnih skupnostih Livade, Jagodje in KS staro mesto v teh dneh 
obravnavajo predloge prostorsko ureditvenih pogojev za posamezne 
dele krajevnih skupnosti. V Livadah so javno obravnavo že opravili in 
imeli pripombe na "preveč stanovanjsko pozidavo" v industrijski coni.
V Jagodju so obravnavo tudi že končali, pripomb pa ni bilo veliko z 
izjemo ureditve kolesarske steze med Jagodjem in Livadami.
V krajevni skupnosti staro mesto pa bo javna obravnava prostorsko 
ureditvenih pogojev za območje strega mesta in območje med 
Levstikovo - Ob pečini in Kosovelovo ulico v SREDO, 19. marca 
1997 ob 17. uri v prostorih skupščinske dvorane, Kristanov trg 1.

SPREJET ROKOVNIK ZA 
IZVEDBO NADOMESTNIH 
VOLITEV ŽUPANA OBČINE IZOLA
Občinska volilna komisija je v sredo, 12. 3. sprejela 
rokovnik za izvedbo volitev novega župana občine Izola, ki 
bodo 18. maja 1997.

17. 3. Razpis volitev in dan, ko začnejo teči roki za izvedbo 
volitev

27. 3. Vložitev zahteve za sklic zborov volivcev pri OVK 
4. 4. Vložitev predlogov kandidatur 

12. 4. Sklic zborov volivcev
23.4. Zbori volivcev določijo kandidature - zadnji dan za 

podpis podpore kandidatu
2. 5. Žrebanje vrstnega reda kandidatov
3. 5. Javna objava seznama potrjenih kandidatur

12. 5. Volilna komisija dobi potrjene volilne imenike
13. 5. Predstavnik kandidature predloži seznam zaupnikov
14. 5. Predčasno glasovanje na vedežu občinske volilne

komisije
17. 5. Zaključek javne volilne propagande
18. 5. VOLITVE (od 7.00 - 19.00)

Vsi datumi so seveda skrajni, kar pomeni, da je ta opravila 
treba opraviti DO določenega datuma. Vse dodatne 
informacije daje občinska volilna komisija (Tel. 480 - 103), v 
primeru drugega kroga volitev pa bo sprejet posebni rokovnik 
za izvedbo drugega kroga.

v

Se informacija za morebitne samostojne kandidate 
Če želite kandidirati za župana morate pri občinski volilni 
komisiji vložiti zahtevo za priglasitev kandidature, potem pa 
boste (po rokovniku) do 23. aprila zbrati 50 občanov, ki bodo v 
prostorih upravne enote (Sončno nabrežje) podpisali podporo 
vaši kandidaturi.

KflVflP in ,AV/ 
SLflSCICflRNfl *<AVj
IZOLfl

IZOLA

TrgovjklHnt« 
Simonov zaliv 

Vsak dan 
od 7.00 do 24.00 

Tal.: 646-043
TORTE PO NAROČILU
in raznovrstne sladice 
iz lastne slaščičarske 
delavnice vseh okusov 
in oblik za vsakršno 
priložnost - že za 1.800 
SIT/kg. Naročite 
danes, prevzamete 
pa že naslednji dani

•rto lahko tudi šahiram^
Kavarna in slaščičarna Izola vabi na glasbene večere. 

Torek-PIANO BAR

21. SEJA OBČINSKEGA SVETA

SEJA ZAZIDALNIH NAČRTOV

V torek, 18. marca se bo na 21. redni seji sestal občinski svet in skušal 
obravnavati kar 21.- točk dnevnega reda, med katerimi je nekaj takšnih, 
ki bodo zagotovo deležne pozornosti svetnikov in širše javnosti Morda je 
nekoliko presenetljivo, da so predlagatelji na začetek dnevnega reda 
postavili predloga odloka o zazidalnih načrtih za stanovanjsko sosesko 
KREDO in bencinski servis Jagodje - sever. Prvega so namreč svetniki 
na prejšnji seji zavrnili, drugega pa je umaknil predlagatelj sam. To 
lahko pomeni, da so celo torkovo sejo obsodili na maratonski čas 
trajanja ali pa da so se klubi svetnikov dogovorili o tem, kako omenjena 
osnutka "spraviti skozi".
Poleg teh pa je na dnevnem redu še nekaj točk, katerih usoda ni povsem 
jasna. V prvi vrsti se zna zaplesti ob obravnavi zaključnega računa 
proračuna občine Izola in zaključnega računa stanovanjskega programa 
občine Izola, ob predlogu pogodbe občine z gospodarsko interesnim 
združenjem za turizem in o visokošolskem središču v Kopru. Za konec so 
sevetnikom pripravili še točko o odnosih v veslaškem klubu in če se bodo 
do te točke sploh pretolkli, potem bomo v naslednji številki lahko zapisali, 
da smo dobili tudi novo - staro naselje v občini Izola. Svetniki naj bi namreč 
sprejemali osnutek odloka s katerim se naselju Nožed vme njegovo staro 
ime.

ZAZIDALNI NAČRTI
Predloga odlokov o zazidalnih načrtih za stanovanjsko zazidavo KREDO in 
bencinski servis Jagodje - sever se pravzaprav ne razlikujeta od tistih, ki sta 
bila pripravljena že za prejšnjo sejo občinskega sveta.
Zazidalni načrt Kredo predvideva gradnjo 51 individualnih stanovanjskih 
objektov na strmem območju pod obalno cesto, poleg tega pa še gradnjo 
prometnega omrežja s pripadajočo komunalno in energetsko infrastrukturo, 
ureditev zelenih površin s pešpotmi, ureditev hudournikov in druge rešitve 
varovanja in izboljšanja naravnega, bivalnega in delovnega okolja. Na 
območju so predvidena tri javna parkirišča (skupaj do 30 parkirnih mest). 
Predvidena je gradnja kanalizacijskega omrežja v ločenem sistemu, 
meteorne vode pa se bodo usmerile preko oljnih filtrov v hudournik 
Rikorvo, ki se izliva v moije. Zahtevana je ureditev protihrupne zaščite, saj 
so objekti tik pod obvoznico, do začetka gradnje pa naj bi se območje 
uporabljalo kot doslej.
Na prejšnji seji so pripombe svetnikov letele predvsem na račun 
pomanjkanja javnih objektov, ki bi preprečevali gradnjo še enega spalnega 
naselja, vendar v predlogu kakšnih dodatnih zahtev ni moč zaslediti. 
Zazidalni načrt za bencinski servis Jagodje - sever je bil deležen še 
večjega števila pripomb, saj je tudi med predlogi za referendumsko 
odločanje, ki jih je pripravila posebna skupina občanov iz Jagodja.
Predlog predvideva delitev območja na območje bencinskega servisa (med 
bencinskim servisom in traso opuščene železnice) ter območje zelenih in 
rekreativnih površin (med servisom in naseljem Jagodje). V prvem območju 
je predvidena gradnja bencinskega servisa s prodajalno, spremljajočimi 
servisnimi prostori in nadstrešnico nad točilnimi mesti ter novogradnja 
objekta restavracije s pripadajočimi servisnimi prostori, javnimi 
sanitarijami, informacijsko pisarno in razgledno teraso, poleg tega pa še 
izgradnja pripadajočih dostopnih cest, podhoda pod obalno cesto, ureditev 
počivališča in druge rešitve varovanja in izboljšanja naravnega okolja. Iz 
načrta je izvzeta gradnja motela, kije bila predmet glavnih kritik ob pripravi 
prvega osnutka zazidalnega načrta.
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DELAMARIS JE DVIGNIL GLAVO
(TF) Delamaris je poslovno leto 1996 končal brez izgub. Še več v celotnem 
holdingu so ustvarili za več kot 19 milijonov tolarjev dobička.
Najuspešnejši so bili v Frigomarju, kjer je zaključni račun pokazal za 
dobrih 9 milijonov tolarjev dobička. Kar je pa najbolj razvesljivo, je destvo, 
da je po nekaj letih spet brez izgub poslovala tudi takimenovana 
"konzerva". Ustvarili so celo nekaj dobička. Pozitiven poslovni rezultat je 
tudi posledica državne pomoči - 7 tolarjev na vsako izdelano konzervo. S 
prejeto državno pomočjo so v "konzervi" povečali proizvodnjo, kar je 
imelo za posledico, večji ulov sardel in s tem tudi boljše poslovanje Ribe 
d.o.o. Delamaris je tudi zmanjšal svojo zadolženost za 121 milijonov 
tolarjev, v nekaj letih pa naj bi konzervna industrija že poslovala povsem 
brez težav.
Najbolj spodbudne novice prihajajo iz Evropske skupnosti oziroma z 
nemških trgov, kjer se za Delamarisove kvalitetne izdelke precej zanimajo. 
Zaenkrat jim 25 odstotna carina na konzervo še ne dopušča konkurenčnosti, 
se pa bo to kmalu spremenilo. Že sedaj bije Delamaris hud konkurenčni boj 
s hrvaškimi konzervami, vendar je prednost v kvaliteti porok za uspešno 
prodajo in poslovanje tudi v bodoče.
Zazrti v prihodnost so v Delamarisu tudi naročili dva strokovna elaborata. 
Želijo namreč dvigniti produktivnost in zmanjšati stroške. Oboje je zelo 
zahtevno. Prvo zahteva velike kapitalne vložke, drugo pa po vsej 
verjetnosti tudi zmanjšanje števila zaposlenih. Sedaj je v proizvodnji še 
vedno preveč ročnega dela, z modernizacijo in avtomatizacijo pa naj bi 
Delamaris postal uspešno podjetje v širšem evropskem prostoru.

Presenečenje
STEČAJ OPREME NI BIL NUJEN
Po skoraj letu dni in pol po stečaju je ugotovitev še kako velika senzacija 
Izolska Oprema, zadnja od številnih delovnih organizacij, ki je divje 
privatizacijo in s tem delitev podjetja na Opremo d.o.o. in Interiere d.o.o 
plačala s stečajem, bi lahko danes še vedno živela. Ugotovitev stečajnega 
upravitelja Mira Batagelja ni iz trte zvita. Podkrepljena je z argumenti 
Prej kot odločitev za stečaj, bi bila najbolj primerna poravnava. Kar seje 
zgodilo ni moč več popraviti. Prizadevanja stečajnega upravitelja, da b: 
ponovno v Izoli na osnovi tržnih možnosti stekla proizvodnja, so se zarad: 
nerazumevanja največjega upnika Slovenijalesa in brezbrižnega odnosa v 
Izoli, izjalovila.
Ostali sta še dve možnosti: prodaja stečajnega bolnika v celoti ali po delih 
Če se bodo uresničile napovedi, potem bo portoroška Droga z odkupom 
vsega premoženja še letos zaključila stečaj. V nasprotnem bo več težav 
Sedanja solastnika Opreme si bosta namreč prizadevala, da bi iz 
razdeljenega premoženja (63% Oprema, 27% Interieri) potegnila največ 
vendar še ni jasno vprašanje komu denar iz denimo skupnega silosa 
kotlovnice itd.
Trenutno teče v Opremi proizvodnja za francoskega kupca. Z najetim: 
nekdanjimi delavci Opreme (teh je 19) in v najetih proizvodnih prostorih 
(posel so sklenili Interieri). Kakorkoli že. Opremo so pokopali v glavnem 
vodilni, ki pa so se znali pravočasno umakniti. Ceno za neumnosti - in teh 
je bilo v poslovnih odločitvah opreme veliko - so kot vedno plačal: 
delavci. Kar 63 jih je še vedno na zavodu. (Vlado Ostrouška)

TURIZMU LE NI ŠLO NAJBOLJE
V februarju je pri Združenju za turizem in gostinstvo, ki deluje v okviru 
Gospodarske zbornice Slovenije izšla informacija o turističnem prometu v 
Sloveniji leta 1996. V brošuri lahko poleg podatkov o slovenskem turizmu 
lahko zasledimo tudi nekaj podatkov o turizmu v Izoli leta 1996.
Po najnovejših številkah Izola le ni bila "enfant terrible" obalnega turizma. In če 
smo torej misli, da smo edini uspeli obdržati delež prenočitev na isti ravni kot leta 
1995 smo se motili. V letu 1995 smo v izolski občini zabeležili 297.400prenočitev, 
lani pa le 280.966. Delež prenočitev v slovenskem merilu je torej padel s 5,1% 
na 4,8%, kar pomeni, da smo na lestvici turističnih krajev po deležu prenočitev 
izgubili eno mesto.
Na podatek nas je opozoril Branko Simonovič, direktor hotela ZDUS - Delfin, 
zato smo za kratek komentar prosili prav njega.
Gospod Simonovič, kje so po vašem 
vzroki za nazadovanje prenočitev v 
občini?
Lani je bilo.vreme resnično neugodno za 
počitnikovanje, vendar vse krivde ne 
smemo zvrniti na vreme. Osebno mislim, 
da so vzroki mnogo globlji in bodo 
posledice zaradi tega mnogo bolj boleče 
kot mogoče kdo pričakuje.
Mislim, da smo nekako v zamrli, zastali.
Mislim, da bomo v izolski turizem morali 
vnesti novo kvaliteto. Zaenkrat smo se ga 
lotili preveč na hitro, divje. Poglejte, že 
obstoječe zmogljivosti so zasedene 
stoprocentno le dobrih 40 dni na leto, v 
mestu pa se že govori o gradnji novih apartmajskih naselij. Mislim, da moramo 
najprej izkoristiti obstoječe zmogljivosti. To bomo lahko dosegli le z "raztegnitvijo 
sezone" čez celo leto. Seveda je to zahtevna naloga, kiji hotelska podjetja sama 
niso kos. V kolikor pa smo turistična občina, potem moramo nekaj za to storiti; 
poskrbeti za turistično infrastrukturo, izboljšati moramo odnos do gostov, z njimi 
živeti in obratno. Turisti morajo čutiti utrip mesta.
Kako pa kaže vašemu hotelu ? Že nekaj let ste v bistvu prav v sredini 
gradbišča?
Tudi v našem hotelu smo v letu 1996 zabeležili rahel padec nočitev, ki pa le ni tako 
hud, saj gre le za 0.5 %. V letu 1996 smo imeli 92,6% zasedenost, kar smo dosegli 
z iskanjem oziroma z vpletanjem novih dejavnikov v našo ponudbo. Sedaj 
poskušamo v ponudbo vnesti vsak dogodek, ki je promocijsko dovolj odmeven, 
da privablja goste. In v turizmu gre prav zato. Gre za nešteto delčekov, ki pa vsi 
sestavljajo mozaik. Je pa turistični mozaik v Izoli še vse prereven.
Glede gradbišča okoli hotela pa tole. Gostje, ki prihajajo k nam so zelo strpni. 
Zadnje čase pa le potarnajo, češ, dvesto metrov ceste urejamo le malo preveč časa. 
Pričelo jih je motiti, kar je povsem razumljivo, saj se gradnja okoli hotela Delfin 
resnično vleče že preveč časa.

ISO 9001 TUDI ZA DROGO PORTOROŽ
»h (KB) Minuli teden je na krajši slovesnosti 

predstvnik mednarodne certifikacijske hiše BVQI iz 
Londona izročil generalnemu direktoiju portorožke 
Droge Matjažu Cačoviču certifikat kakovosti ISO 
9001, ki si ga je to podjetje uspešno pridobilo za 
razvoj, proizvodnjo in prodajo kave, čajev, začimb, 
mlevskih izdelkov, zelišč in ekstraktov.
Z mednarodnimi standardi kakovosti se v Drogi 
Portorož še bolj približujejo zastavljenim strateškim 
ciljem in razvojnim
strategijam. Sicer pa je podjetje uspešno zaključilo 
minulo poslovno leto. Celotna realizacija je znašala 
preko 11 milijard tolarjev, kar predstavlja 23 % 
povečanje glede na leto 1995. na domačem trguje 

Droga ustvarila 9 milijard tolarjev, na tujih trgih pa preko 2 miljardi. Bruto dobiček 
so povečali za 30 % in znaša po nerevidiranih poslovnih rezultatih nekaj nad 1 
milijardo tolaijev.

ZAKLENJENA RAZPRAVA V JAGODJU
(KB) Krajani Jagodja, ki si želijo v teh dneh ogledati 
osnutek prostorsko ureditvenega plana za njihovo območje, 
imajo opravka s konkretnimi posledicami nedorečenih 
razmejitev pristojnosti med občino in krajevnimi 
skupnostmi. Vrata pisarne so namreč zaprta in čeprav je na 
vratih umik uradnih ur gre očitno še za ostanek iz nekega 
preteklega obdobja. Pisarna je namreč prazna, tako v času 
uradnih kot "neuradnih" ur. Nič čudnega, če vemo, da 
profesionalnih tajnikov KS ni več, občina in KS pa se še 
dogovoriti, kdo bo njihovo delo opravljal. 

Skozi okno pisarne je sicer moč videti lepo razgrnjen načrt, po čemer lahko 
sklepamo, da razgrnitev je. In če krajani ne morejo ne do načrta, ne do knjige 
pripomb, je to kot kaže bolj postranska stvar. Razgrnitev osnutka PUP na 
sedežu KS nedvomno je, tisti, ki pa so tako radovedni, da želijo načrte celo 
videti, naj se pa potrudijo in gredo kar na občino.

niso uspele
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OČISTIMO NAŠE OKOLJE - POMLAD 97
Vse kaže, da je izvedba akcije "Očistimo naše 
okolje" tako spomladanska kot jesenska že 
nujna, kajti vse več občanov iz mesta in 
podeželja nestrpno pričakuje postavitev 
Kontejnerjev, v katere bi odložili vso odvečno 
šaro in balast, ter si uredili domove in okolje 
pred bližajočo se sezono. Resnično se lahko 
večini prebivalcev Izole zahvalimo za njihovo 
aktivno udeležbo pri ohranjanju čistega in 
zdravega okolja, ki je sestavina kakovosti 
življenja.

Delavci JP "KOMUNALA" IZOLA že pospešeno 
čistijo obcestne jarke in razna divja odlagališča, 
ki so jih povzročili neosveščeni občani ali 
mimoidoči.
Kakor je bilo obljubljeno v predhodnem 
"MANDRAČ-u", vam sedaj podajamo plan in 
časovni razpored poteka akcije po krajevnih 
skupnostih.

Tudi ta akcija bo potekala z organiziranim 
ločenim zbiranjem odpadkov, ki se lahko 
koristno uporabljajo kot sekundarna surovina. 
Zato naprošamo občane, da so pozorni na 
časovni potek akcije v njihovi KS, ter izkoristijo 
najbližje postavljene kontejnerje.

Obenem upoštevajte navodila in napise na 
kontejnerjih, ker se bo ločeno zbiralo:

1) KOSOVNE ODPADKE - v te zabojnike lahko 
odlagate vse odpadke razen kovin in papirja.

2) ŽELEZO - v te zabojnike lahko odlagate vse 
vrste kovin.

3) PAPIR.

Občane opozarjamo, da so za papir že 
postavljeni stalni tipski zabojniki (okrogli), 
katere lahko koristijo celo leto in to na sledečih 
lokacijah:

IZOLA - MESTO:
- Veliki trg - Pri Ribiču,
- Drevored I. maja - nasproti kina,
- Oktobrske revolucije - pri trato postaji,
- Oktobrske revolucije - pred vrtcem,
- Bazoviška ulica - pri Kulturnem domu,
- Parkirišče za pošto,
- Parkirišče pri stadionu.

JAGODJE:
- Ulica Proleterskih brigad - pri otroškem 

igrišču,
- Strma pot - Pod vinogradi - križišče,
- Ilirska ulica - pri otroškem igrišču,
- Ulica Sal. Allendeja - Cesta v Jagodje - križišče,
- Pri domu KS jagodje,
- Jagodje - parkirišče pri kiosku.

LIVADE:
- Veluščkova - Partizanska - stičišče ulic,
- Alojza Valenčiča - parkirišče,
- Emila Driolia - parkirišče,
- Bogomira Magajne - pri kontejnerju,
- Kajuhova - pri javni izlivki,
- Ulica OF - pri vrtcu.

PODEŽELJE:
- KS Korte - pri zadružnem domu,
- Malija - pri avtobusni postaji,
- Šared - pri avtobusni postaji.

Akcija "OČISTIMO NAŠE OKOLJE - 
POMLAD 97" je sestavni del vseslovenske 
akcije "MOJA DEŽELA - LEPA, UREJENA IN
ČISTA", tako pričakujemo vaše aktivno 
sodelovanje in pomoč.

Z upoštevanjem navodil in pravilnim 
odlaganjem odpadkov boste pripomogli k 
zmanjšanju stroškov akcije, ter tako tudi 
znižanju porabe občinskega proračuna in 
lastnih prispevkov.

O poteku akcije po Krajevnih skupnostih ter 
eventuelnih novostih, vas bomo poleg tiska v 
"MANDRAČU" sprotno obveščali tudi preko 
lokalnih audio medijev - RADIO MORjE in 
RADIO CAPRIS.

Občani pa lahko za podrobnejše informacije ter 
predloge in mnenja tudi sprotno kličejo na 
dežurne telefone:

67-370 JAVNE SLUŽBE "KOMUNALA" IZOLA 
67-721 OBČINSKA INŠPEKCIJA

Od 17.3. do 23.3. 
KS STARO MESTO od 24.3. do 30.3. od 31.3. do 6.4. 

KS H. - Izola mesto KS LIVADE
od 7.4. do 13.4. od 14.4. do 20.4. 
KS JAGODJE KS KORTE

1. VELIKI TRG - pri Ribiču 
2: TRG Sv. Mavra

17.3. - 19.3.
2. S. Mašera - Sv. Peter

20.3. - 23.3.
3. KRISTANOV TRG
4. GREGORČIČEVA-KAŽIPOTNA
5. TRG PADLIH

17.3. - 19.3.
5. OB PEČINI-Dom upokojencev

20.3. - 23.3.
6. SONČNO NABREŽJE-občina

17.3. - 19.3.
6. SONČNO NABREŽJE-Ob stolpu

20.3. - 23.3.
7. MANZIOLIJEV TRG

17.3. - 19.3.
SMAREGLIJEVA - Hotel Marina

20.3. - 23.3.

ŽELEZO
1. MANZIOLIJEV TRG
2. TRG SV. MAVRA
3. TRG PADLIH

17.3. - 19.3.
3. KRISTANOV TRG

20.3. -23.3

2. PREKOMORSKIH BRIGAD-SGTŠ

1. ŽUPANČIČEVA
24.3. - 26.3.

1. KRAŠKA - igrišče
27.3. -30.3.

3. OKTOBRSKA-KOSOVA 
24.3. - 26.3.

3. OKTOBRSKA - trato 
27.3 - 30 3

4. PLENČIČEVA-gasilci
24.3. - 26.3.

4. OKTOBRSKA - vrtec
27.3. - 30.3.

5. DANTEJEVA - marina
24.3. - 26.3.

5. PARK ARRlGONI-parklrtšče
27.3. -30.3.

6. TOMAŽIČEVA - Hotel Delfin
24.3. - 26.3

6. SIMONČEK - parkirišče
27.3. - 30.3.

ŽELEZO
24.3. - 30,3.

1. OKTOBRSKA-KOSOVA
2. KRAŠKA-igrSče
3. PARK ARRIGONI - parkirišče

PAPIR
V STALNIH TIPSKIH ZABOJIH 
Vsi doslej postavljeni posebni 
kontejnerji za papir (okrogli) 
ostanejo na dosedanjih 
lokacijah.

1. KAJUHOVA-pri izlivki
2. VELUŠČKOVA - pri trgovini
3. DC. KORPUS - market

31.3. -2.4.
3. IX. KORPUS - igrišče

3.4. - 6.4.
4. A. VALENČIČA-zg parkirišče
5. F, MARUŠIČA-zg. parkirišče
6. ISTRSKEGA ODREDA-težmer

31.3. - 2.4.
6. PARTEANSKA-VELUŠČKDVA

3.4. - 6.4.
7. E.DRlOUJA-prvo parkirišče

31.3. -2.4.
7. E. DRIOUJA-drugo parkirišče

3.4. - 6.4.

ŽELEZO
31.3. -6,4,

1. VELUŠČKOVA - trgovina 
2 FMARUŠlČA-parklrišče
3. E.DRIOUJA-parldrišče

LEGENDA:

V času akcije bodo nekateri 
kontejnerji postavljeni na istem 
mestu ves leden, nekateri pa 3 
dni na enem in 4 dni na 
drugem mestu. Kontejnerji, ki 
se "selijo' so oštevilčeni z isto 
številko oziroma poudarjeni z 
rastrom (temnejša podlaga), 
Posebej opozarjamo na lo, da 
so kontejnerji za ločeno 
zbiranje železa in papirja 
posebej našteti, tudi zato. da bi 
res upoštevali njihovo 
namembnost.

1. Pod križiščem JAGODJE 
7.4-94.

1. KS JAGODJE-park.Hampy
10.4. - 13.4.

2. CESTA V J.-S.ALUENDEJA
3. PROLETARSKIH BRIGAD-igrišče
4. STRMA PCT-POD VINOGRADI

7.4. - 9.4.
4. NA TERASAH

10.4. - 13.4.
5. CESTA V J.-HUDOURNfiKA 

7.4 - 9.4.
5. VRTNA ULICA

10.4. - 13.4.
6. MLADINSKA-začetek

7.4. - 9.4.
6. HJRSKA-SENČNA

10.4. - 13.4.
7, OUČNA-NA GRIČU

7.4. - 9.4.
7. OB PROGI-začetek

10.4. - 13.4.

ZELEZO
7.4. - 9.4.

1. KS JAGODJE-Hampy
2. PROL.BRIGAD-igrišče
3. MLADINSKA -začetek

10.4. - 13.4.
1. KRIŽIŠČE JAGODJE - parkirišče
2. OB PROGI- začetek
3. STRMA POT-POD VINOGRADI

1. ŠARED
2. MAUJA
3. KORTE-zadružni dom
4. KORTE-pod vasjo
5. BAREDI
6. NOŽED

14.4. - 16.4.
6. CETORE

17.4. - 20.4.
7. MEDOŠI

14.4. - 16.4.
7. KOŠTRLAG

17.4. -20.4.
8. RONKE PRI KORITU

14.4. - 16.4.
8. DOBRAVA (pri Tbmažinčiču)

17.4. -20.4.

ŽELEZO
14.4. - 16.4.

1. ŠARED-avt, postaja
2. MEDOŠI
3. NOŽED

17.4. - 20.4.
1. KORTE-zadružni dom
2. MALIJA - avi. postaja
3. BAREDI - zgornji
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PAPESTVO ali PREVIDNOST?
Zaradi večje ekološke sprejemljivosti je v 
razvitih državah plin že močno razširjen vir 
energije, njegova uporaba pa se širi tudi pri 
nas. Kljub temu, da se država prav posebej 
ne trudi, da bi s stimulativnimi ukrepi 
pospeševala njegovo uporabo ( zaračunava 
npr. poseben ekološki davek, okoli 3,7% od 
cene za liter plina, ki znaša 45,30 SIT), se 
vedno več ljudi odloča, da si uredijo 
centralno ogrevanje na plin. Tako je tudi v 
Izoli, kjer je uporaba plina v te namene že 
dokaj razširjena, saj so Livade praktično 
prepredene s plinsko napeljavo, v lanskem 
letu pa so se na mestni plin priključili prvi 
stanovalci Ljubljanske, Koprske ter okoliških 
ulic. Resda ne gre za čisto pravi mestni 
plinovod, kot ga poznajo npr. v Ljubljani, a 
nekakšni zametki tega vendarle so in 
pričakovati je, da se bo v bodoče omrežje 
širilo. Za plin pa se odločajo tudi tisti, ki se 
ne bodo mogli še tako v kratkem priključiti 
na plinsko omrežje, čeprav je začetna 
investicija v plinsko instalacijo za ogrevanje 
večja, kot če gre za olje. Za razliko od 
prebivalcev sosednjih dveh občin pa ima 
tisti, ki se takšnega projekta loti v Izoli 
dodaten strošek, saj mora za postavitev 
omenjene napeljave pridobiti gradbeno 
dovoljenje, za kar je potrebno izdelati načrt, 
kar stane od okoli dvajset do štirideset in več 
tisočakov. Vse lepo in prav, če ne bi v 
koprski in piranski občini za ista dela 
zadostovala le priglasitev del, s tem pa 
seveda odpade strošek izdelave načrta. Na 
koprski in piranski Upravni enoti so nam 
povedali, da izdajajo odločbe o priglasitvi 
del na podlagi Odloka o gradnji pomožnih 
objektov in na ta način je možno postaviti 
rezervoar do prostornine 5m3, kar je tudi v 
skladu z navodilom Ministrstva za okolje in 
prostor, ki ga je slednje izdalo pred tremi 
leti. V Izoli resda nimamo takčnega odloka, 
kot v sosednjih dveh občinah, najbrž pa so 
na Upravni enoti prejeli prav takšno navodilo 
Ministrstva kot v Kopru in Piranu. Sicer pa je 
najmočnejši argument s katerim v Izoli

upravičujejo potrebnost pridobitve 
gradbenega dovoljenja za takšna dela 
predvsem ta, da slednje omogoča večjo 
varnost plinskih instalacij, kar je še posebno 
pomembno v starem mestnem jedru. Za 
mnenje smo povprašali na požarno 
inšpekcijo v Koper, kjer nam je inšpektorica 
Vanda Loredan povedala, da so njihove 
pristojnosti različne glede na vrsto 
postopka. Tako v primeru, ko gre za

priglasitev del 
določijo le varnost
no razdaljo (oddal
jenost rezervoarja 
od objektov), med
tem ko v primeru, ko 
gre za gradbeno 
dovoljenje opravijo 
tehnični pregled in 
pogledajo vse, kar je

KAJ SEVA III.
Na vprašanje občinske svetnice jelke Morato Vatovec v zvezi z 
antenskimi stolpi na Malijskem hribu je Upravna enota Izola podala 
naslednja pojasnila in sicer, da je bilo za postavitev antenskega stolpa 
na južni strani Malijskega hriba izdano lokacijsko dovoljenje dne 
16.08.1988. Dva izvoda sta bila vročena KS Korte z naročilom, da se en 
izvod pribije na oglasno desko. Predhodno je bilo pridobljeno tudi 
soglasje KS Korte in sicer z dne 03.03.1980. Za postavitev drugega 
antenskega droga je bilo izdano lokacijsko dovoljenje dne 26.09.1994 
in gradbeno dovoljenje dne 17.11.1995. Obe dovoljenji sta bili vročenii gradbeno dovoljenje dne 17.11.1995. < 
uai KS Korte z naročilom, da se pribijeta na oglasno desko kot vročitev 

z javnim naznanilom. Predhodno je oilo pridobljeno tudi solasje sveta 
KS Korte z dne 15.02.1994. V zvezi z domnevno "tajno" lokacijsko 
obravnavo pa na upravni enoti pravijo, da je bil na podlagi vloge 
Ministrstva za promet in zveze-Uprave za telekomunikacije, dne 
19.12.1996 opravljen lokacijski ogled za ugotovitev možnosti za 
gradnjo avtomatske merilne postaje za nadzor radijskega spektra. Na 
lokacijsko obravnavo je bila poleg ostalih vabljena tudi KS Korte, 
obravnave pa se je udeležil tajnik omenjene KS.

VABILO
MORSKOŠPORTNI RIBOLOVNI KLUB "MENOLA”

VABI VSE ČLANE KLUBA, NA LETNI OBČNI ZBOR 
V SOBOTO, DNE 15.03.1997 V RESTAVRACIJI 

HOTELA MARINA S PRIČETKOM OB 19.00 URI. 
VABLJENI!

potrebno za pridobitev uporabnega 
dovoljenja. Po mnenju Loredanove je 
pridobitev gradbenega dovoljenja umestna, 
predvsem zato, ker se v tem primeru opravi 
temeljitejši pregled, vsaj kar zadeva 
pristojnosti požarne inšpekcije. Omenjene 
preglede opravljajo komisijsko, skupaj z 
drugimi inšpekcijskimi službami. V primeru, 
ko gre za priglasitev del opravi ogled že 
postavljene instalacije inšpektor parnih 
kotlov. Janko Šemole, ki to delo opravlja na 
našem področju, nam je povedal, da opravi 
enak pregled kompletne instalacije v obeh 
primerih, ne glede na to za katerega od 
obeh postopkov gre. V primeru, ko se dela 
izvajajo na priglasitev, pogleda tudi dimnik, 
saj je konec koncev tudi to del napeljave. Po 
njegovem mnenju pa za takšna dela ne bi 
bilo potrebno gradbeno dovoljenje, dovolj 
bi bil le dober projekt. Po njegovih izkušnjah 
sta med 30 do 50 pregledanimi instalacijami 
ena do dve takšni, ki nista dobro narejeni. 
Ob povedanem je očitno, da gre za različno 
tolmačenje predpisov, saj izolska Upravna 
enota ni edina v Sloveniji, ki zahteva takšen 
postopek za tovrstna dela, prav tako pa 
koprska in piranska UE nista edini, ki za 
enaka dela zahtevata drugačen postopek. 
Nujno bi bilo torej, da se postopki izenačijo 
na celotnem teritoriju naše države, tako, da 
bi nekdo, ki se odloči za postavitev 
centralnega ogrevanja na plin to lahko storil 
pod enakimi pogoji in enako varno tako v 
Izoli, kot v Kopru ali kjerkoli drugje.
Saj smo državljani menda enakopravni, 
kajne !

IHšHiNO

. Mazivo 
g uslišal vašo
zell° po odprtju'

TOVARNIŠKE
TRGOVINE
od SREDE do PETKA

14.00- 18.00 ure
v SOBOTO________________

9.00 - 13.00 ure

O o p o O g o it g n o Q B o o

MEHANO d.o.o. Polje 9, 6310 Izolo, tel.: 066/ 62-121
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OBČNI ZBOR DRUŠTVA UPOKOJENCEV IZOLA
Delegati društva upokojencev Izola so se v četrtek, 27. 
februarja zbrali na rednem občnem zboru, katerega so 
se udeležili vsi vabljeni delegati in gostje. Uvodoma je 
prisotnim zapel mešani pevski zbor društva.
Delovni del zbora je pričel predsednik Društva 
upokojencev Izola, Franjo Mihna s pozdravom 
prisotnih delegatov in gostov. Po izvolitvi delovnega 
predsedstva so bila podana poročila o delu v preteklem 
letu ter o smernicah za leto 1997. Nato se je razvila 
živahna razprava z veliko koristnimi pobudami in 
predlogi. Zbor so pozdravili številni gostje in Društvu 
zašeleli tudi v bodoče uspešno delo. Predstavnik 
republiškega odbora Društva upokojencev je izročil ob 
tej priložnosti posebno priznanje Republiškega odbora 
Zveze sindikatov za uspešno delo Društvu upokojencev 
Izola in predsedniku DU Izola Franju Mihna za 
dolgoletno uspešno delo.
Slednji je podal tudi obširno 
poročilo o bogati dejavnosti 
društva v preteklem letu, ki 
zajema tudi dejavnosti v 
zvezi s pripombami na 
poseganje vlade v osnovne 
pravice upokojencev in naše 
proteste v zvezi s tem.
Na področju kuture že 
enajsto leto uspešno delujeta 
ženski in mešani pevski zbor, 
pod vodstvom dirigenta 
Angela Turka. Lani sta imela 
12 koncertov ter še nekaj

priložnostnih nastopov.
Tudi športna dejavnost je kljub pomanjkanju igrišč zelo 
živahna. Zlasti aktivna je balinarska sekcija, ki jo vodi 
Polda Buh, dosega pa vrhunske rezultate v regijskem in 
državnem merilu. Aktivne so tudi ostale sekcije: šah, 
pikado, kegljanje in drugo. Ker v Izoli ni kegljišča, 
morajo hoditi kegljači na treninge v Lucijo, kar je 
povezano s precejšnjimi prevoznimi stroški.
Od strani ustreznih občinskih služb so bile tako pred 
zadnjimi, kot tudi prejšnjimi volitvami, dana zagotovila 
za izgradnjo kegljišča in balinišča, vendar na pol 
zgrajeni objekt v Kraški ulici propada, kar nikakor ni v 
ponos Izoli.
Zelo pestra je izletniška dejavnost s katero društvo skrbi 
za družabno povezavo med člani. V preteklem letu je 
bilo organiziranih 12 izletov. Redno se udeležujemo

tudi regijskih in državnih srečanj DU. Z izleti obiščemo 
številne zgodovinsko in naravno zanimive kraje po 
Sloveniji in v zamejstvu. Vse več upokojencev se odloča 
tudi za enotedenski oddih v toplicah.
Društvo je aktivno tudi na humanitarnem področju, kar 
se odraža predvsem v izvedbi "Tedna starejših 
občanov", ki ga je društvo lani priredilo že šestnajstič. 
Za pomoč se zahvaljujemo vsem sponzorjem in Občini 
Izola kot pokroviteljici te akcije.
Program za leto 1997 zajema vse dosedanje dejavnosti 
dopolnjene s številnimi pobudami in predlogi 
podanimi na občnem zboru. Okrepilo naj bi se 
sodelovanje z drugimi društvi in organizacijami v 
občini, kot so: Društvo invalidov, Združenje ZB Izola in
drugi, ker bi združeni lažje uspeli s predlogi za
zagotavljanje boljših pogojev za nadaljno dejavnost.

Zelo bogat je program pev
skega zbora, kot tudi program 
humanitarne dejavnosti.
Občni zbor smo zaključili z 
družabnim srečanjem in 
optimističnem razpoloženju 
za delo v prihodnosti.
Vse upokojence, ki še niste 
včlanjeni v naše društvo, 
vabimo, da se nam pridru
žite. Vpišete se lahko v društ
veni pisarni v Plenčičevi ulici 
3 ob uradnih urah. 
Pričakujemo vas I

Za DU Izola Franc Šolar

Prostovoljci v domu
Na Srednji zdravstveni šoli Piran, ki bo letos praznovala 40. obletnico svojega 
obstoja, se nam je na začetku šolskega leta porodila misel o organiziranju 
prostovoljnega dela dijakov. Tako je nastal humanitarni krožek Prostovoljno 
delo-družabništvo, ki združuje 38 dijakov in 3 mentorice, vodja projekta pa je 
Karmen Prodan-Gregorič. Glede na naraščajoče število starejše populacije in 
temeljno humano usmeritev našega poklica, smo se po zgledu dveh 
zdravstvenih šol v Sloveniji (Jesenice in Celje) odločili, da ponudimo svojim 
dijakom tako obliko prostovoljnega dela. Z našo prošnjo smo se obrnili na vodstvo
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IZOLA, Ljubljanska 40, tel. 066 / 646 - 225

- z unikatnimi maturantskimi oblačili, ki izžarevajo Ninino 
prepoznavno eleganco;

- s tedensko svežimi kolekcijami prestižne domače MODNE HIŠE BUNNY, 
ki je ubrana sopotnica sodobne poslovne ženske

- z modnimi pleteninami
- s pozlačeno magnetno bižiterijo ARIA z zdravilnimi učinki in 

še in še....

^Bodite drugačni, oblačite se pri NINI!^

STROKOVNJAKI IN ZDRAVNIKI SO Sl ENOTNI: V JOGIJIH SE NAHAJA 
NEVIDNO BOLEZENSKO JEDRO - HIŠNA PRŠICA. POSLEDICE SO: ALERCI 

NA HIŠNI PRAH, SRBEČICA, BRONHITIS IN VNETJE SLUZNICE.

jdlkOfld.o.o. Koper

POTEMA - sistem in postopek za čiščenje jogijev
• Je primeren za vse jogije, neškodljiv za 

za človeka in za okolje.
• Pridemo na dom,, jogi pa lahko ostane v 

posteljnem okviru.

Cena čiščenja: 1.980,00 SIT/kos (jogi - enojni)

Za dodatne informacije pokličite 23-390

obeh obalnih domov upokojencev v Izoli in v Kopru, kjer so našo idejo sprejeli z 
odobravanjem in nam pomagali pri organizaciji in prvih korakih našega dela.
Prav tako sta nam na začetku organiziranja krožka pomagali socialni delavki iz 
Pirana Branka Knific in Dragica Rihter. S svojimi izkušnjami in napotki sta nam 
bili kot smerokaz ob začetku poti spoznavanja starostnika in pomenu 
prostovoljnega dela.
V krožek so vključeni dijaki predvsem prvih in drugih, manj pa tretjih in četrtih 
letnikov, kar kaže na veliko zanimanje in pripravljenost mladih, da bi svoj prosti 
čas po šolskih obveznostih delili še z nekom, ki jim po letih ni blizu, je pa kot 
človek tega vreden.
V izolskem domu upokojencev opravlja prostovoljno delo 13 dijakov. Nekateri 
izmed njih ohranjajo stike z oskrbovanci, ki so jih spoznali že na delovni praksi. 
Večini dijakov pa to predstavlja prvi stik s starostnikom in organizacijo doma 
upokojencev. Dijaki prihajajo v dogovoru z oskrbovanci doma na obiske, 
sodelujejo pri družabnih srečanjih, proslavah in praznovanjih ter s svojo 
prisotnostjo vnašajo v življenje doma utrip veselja in svoje mladosti. Že ta teden 
bodo pripravili dijaki družabno srečanje ob 8. marcu, v kulturnem programu pa 
bo sodeloval še novoustanovljeni pevski zbor oskrbovancev doma.
Dejavnost krožka ima tudi svoj namen, zato smo si na začetku zastavili svoje 
cilje. Predvsem želimo razvijati občutek obojestranskega dajanja in sprejemanja, 
razviti pozitiven odnos do življenskih situacij, kot so osamljenost, bolezen in 
starost.
Prostovoljna dejavnost naj bi dijakom predstavljala pot, na kateri razvijajo 
občutek odgovornosti do sočloveka, dovzetnosti za drugačnost. S skupnimi 
močmi želimo dijakom omogočiti osebnostni razvoj v smislu etičnih vrednot 
poklica medicinske sestre. Karmen Prodan-Gregorič

OBUTEV -CALZATURE
M.GORKI 2, IZOLA - ISOLA, tel.: 066/ 61 - 631

Velika izbira obutve za vsakogar!
ODPRTO: 0 -11 in 1 -1 $, SOBOTA: od do 1T
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ROKOMET
Del mar: Prevent 31:24

Verjetno je bila tekma s 
Preventom naj lepša v tej 
sezoni.
V tej tekmi so Izolani 
pokazali, da si še kako 
zaslužijo prvo ligo ter da 
znajo tudi izvrstno igrati, če 
se jim le odpre. Gostje so bili 
v drugem polčasu povsem 
zasenčeni, prav v zadnjih 
sekundah pa jih ie dotolkel 
še Mitja Valenčič "z golom iz 
gola". Na tej tekmi smo 
dobili tudi odgovor o 
kvaliteti Tomiča, ki je 
dosegel devet golov. Po 
tekmi s Preventom so 
optimisti še sanjali o
sedmem mestu in play off-u. 
Po tekmi jih je bilo n 
prepričanih, da 
Hrpeljčane zmleli...

mnogo
bomo

Andor
(11:4)

Del mar 24:16

V nabito polni hrpeljski 
dvorani sta sodnika takoj 
postavila stvari na svoje 
mesto. Takoj sta dala vedeti, 
kdo mora v Hrpeljah zmagati 
in kdo bo šel domov praznih 
rok. Z nekaj odločitvami sta 
domačim dvignila krila,
Izolanom pa pristrigla peruti.
Roko na srce; Hrpeljci so bili 
tokrat toliko boljši, predvsem 
pa bolj razpoloženi, da 
zmaga niti ne bi mogla iti 
drugam kot ostati na Kozini.
Izolani so v prvem polčasu 
dali le 4 gole, kar je bila 
posledica izjemno agresivne 
nrpeljske obrambe, delno pa tudi 
pomanjkanje izolskih idej v napadu. V 
drugem polčasu se slika ni bistveno 
spremenita, le sodnika sta se morda 
nekoliko umirila ter vsaj dovoljevala 
igro - rokomet.

ženske

Kočevje : Izola 31:23 (14:14)

Izolanke so se ves prvi polčas 
enakovredno borile z gostiteljicami. 
Kazalo je celo na to, da bodo Izolanke 
znale presenetiti, pa so že takoj po 
začetku drugega polčasa popustile v igri, 
kar so Kočevke seveda izkoristile in z 
borbeno ter hitro igro vztrajno višale 
razliko. Trener Izolank Čuk se je sicer 
trudil spremeniti potek srečanja, 
prislužil pa si je le rdeč karton.

VETERANKE 97

V soboto 15.3. se bo šestič zapored 
zgodil zdaj že odmeven rokometni 
turnir veterank. Tokrat bo na njem 
sodelovalo 10 ekip, ki bodo tekmovala 
v dveh skupinah. Izolanke, ki so zadnjič 
na tem turnirju zmagale leta 1993, si 
tokrat veliko obetajo. Vabljeni torej v 
rokometno dvorano v soboto 15.3 od 
10.30 dalje. Finalni obračun pa si lahko 
ogledate predvidoma ob 16.30.

Z leve proti desni: Teja Kodrič, Erika jauievac, Romina Umer 
in Kristina Rahotin; manjka Jana Ludvik.

NAMIZNI TENIS
V soboto 8.3. se je odigralo zadnje kolo 
v 2. slovenski namiznoteniški ligi za 
članice. V obalnem derbiju so član
ice NTS Arrigoni gladko premagale 
ekipo Istrabenza s 6:1.
Izolanke so se sicer uvrstile na drugo 
mesto, vendar so tokrat imele srečo, saj 
ima prvouvrščeni Rakek že ekipo v prvi 
ligi, zato je napredovanje v najvišjo ligo 
pripadlo Izolankam. 
izolanke so si napredovanje v 1. ligo 
zaslužile, saj so še posebej v prvem delu 
redno zmagovale, v drugem delu, ko so 
imele nekoliko težji razpored, pa so z 
zelo dobrimi igrami obdržale visoko 
mesto na lestvici in dopustile, da jih je 
prehitela samo ekipa Raiceka.

Izolanke so igrale v 2. ligi v naslednji 
postavi: Kristina Rahotin, Erika Jauše- 
vac, Jana Ludvik in Romina Umer. 
Trener deklet pa je bil Zdenko Švab.
O željah in možnostih v prvi ligi pa več 
v naslednjem Mandraču.

Člani so v 3. SNTL pravtako gladko z 5:2 
premagali ekipo Nove Gorice.
Člani so s solidnimi 18 osvojenimi 
točkami osvojili peto mesto v ligi 
enajstih ekip.

Merkandel

SSD

Na regijskem prvenstvu 
Šolskih športnih društev, ki je 
potekalo v četrtek 6.3. v 
dvorani Arrigoni in na 
katerem je sodelovalo 13 šol, 
so tekmovalci izolskih šol 
dosegli najboljše rezultate. Kar 
9 učencev in učenk izolskih 
osnovnih šol se je uvrstilo v 
republiško finale ŠŠD, kjer 
bodo nastopili najboljši iz 4 
slovenskih regij. Izmed 
odličnih rezultatov je 
vsekakor treba izpostaviti 
ekipni finale pri učenkah, v 
katerem sta igrali OŠ Vojka 
Šmuc in OŠ Livade, jzmagale 
so učenke OŠ Vojka Šmuc. V 
posameznem delu velja 
omeniti 1. mesto pri učencih 
A Iztoka Jermana, zelo 
spodbudno pa je bilo 1. mesto 
Sonje Škorjanec in 2. mesto 
Marike Jauševac v kategoriji 
učenk od l.do 4. razreda.

ODBOJKA
Solkan : ŽOK Radio Morje 
1:3
(-10,1-11,-13)
V obeh medsebojnih srečanjih 
ekip Izole in Solkana so bile 
Izolanke boljše. Tudi tokrat so 
gospodarile na igrišču vso 
tekmo. Izjema je bil le drugi 
niz, ko je trener Jovičič poslal 
na parket zelo mlade igralke, 
ki pa niso še dovolj izkušene. 
Gostiteljice so priložnost 
izkoristile in drugi niz dobile z 
vsega eno oddano točko. V 
naslednjih dveh nizih pa so 
spet bile Izolanke boljše in 
zmaga je zasluženo prišla v 
Izolo. Za Izolo so igrale Švara,
,, Kobal, Laščak, Smodiš, 

Marjanovič, Hercegovac in Cergol.

KEGLJANJE
Mehano: Balmico 4:4
Izolanke niso uspele premagati ekipe 
Balmica, ki je na lestvici še mesto za 
njimi.
Zmagali pa so člani, ki so z rezultatom 
5:3 premagali ekipo Tekstine iz Gorice.

CENTER ZA ŠPORT
Novonastali Center za šport oziroma 
njegov predsednik Igor Bozegalv je delo 
kot kaže vzel zelo zares. V mestu je 23 
športnih društev in v njih je aktivnih 
preko 1300 vadečih in 34 trenerjev. In 
prav slednjim bo Center za šport 
posvetil zanimanje. S permanentnim 
izobraževanjem želijo prenašati znanje 
med domačim trenerskim kadrom. V 
mesecu aprilu bodo gostili znanega 
športnega strokovnjaka z Inštituta za 
šport iz Ljubljane, dr. Vojnika 
Strojnika. Med mnogimi znanimi 
športniki je dr. Strojnik med drugim 
treniral tudi bivšo atletinjo 
Drechslerjevo. Načrtujejo tudi 
predavanje mag. Trunkla.
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POGLED S STRANI
Piše: Žare

Kaj sicer misliti 
po sobotnih po
razih Delmarja 
in Izole; mogoče 
žoga ni vedno 
okrogla, toda 
vedno se vrti - 
tako ali drugače. 
Tudi pod tri
bunami izolske 
dvorane se ved
no kaj vrti in je 
vedno živahno. 
Tudi slišati se da

vedno kaj zanimivega. In čeprav nisem navajen "napen
jati" ušes, pride do mene marsikaj, pa tudi sam včasih rad 
kaj podebatiram. Po zadnjih tekmah so razpoloženja v klu
bih različna.
Pri moških je še vedno glavna tema izgubljena točka proti 
Slovanu, Delmar še upa, toda kaj naj bi ta pripomogla. 
Večna in najbolj hvaležna tema so vsekakor sodniki. Da 
jih dobro poznajo trdijo vsi; uprava in igralci. Moje 
izkušnje so vsekakor drugačne ( 18 letni sodniški staž). O 
tem pa so mnenja seveda različna, vendar je treba potr
peti.
Pred koncem rednega dela v rokometnih ligah je v ospred
ju vprašanje katero mesto na lestvici bo kdo zasedel in 
kako bo štartal v play - outu. Obema izolskima ekipama se 
obeta ravno play - out, čeprav so bili apetiti mnogo večji. 
Toda tako moški kot ženski klub morata še marsikaj pos
toriti. Predvsem to, da le navidezno dobro medsebojno 
sodelovanje tudi udejanita in ga še poglobita. Polena je še 
vedno čas metati - lahko se počaka tudi do naslednje se
zone.

JADRANJE
V soboto in nedeljo je več kot sto jadralcev iz Slovenije, 
Hrvaške in Italije lovilo veter v izolskem zalivu na drugi v seriji 
regat za spomladanski pokal.
Pri optimistih je spet zmagal koprčan Hmeljak, zelo dober (4) je 
bil Jure Žbogar (Burja). Pri dekletih je zmagala njegova klubska 
tovarišica Tina Čeligoj. V razredu Evropa so bila od domačih 
jadralcev boljša dekleta, saj je v ženski konkurenci zmagala 
Renerjeva pred Ličenovo (Burja). V razredu Laser je zmagal 
Vasilij Žbogar (Burja) pred Ravnikarjem (Olimpic), v razredu 
470 pa sta slavila Čopi in Margon (JK Portorož) pred bratoma 
Dekleva (Burja) in posadko Brčin-Pegan (Olimpic-Pirat)
Tretja v seriji regat za spomladanski pokal in hkrati kriterijska 
regata za optimiste bo v soboto in nedeljo v koprskem zalivu. 
Optimisti izolskega Olimpica pa so uspešno nastopili na močni 
mednarodni regati v Gradežu, saj so zasedli ekipno drugo mesto 
(Jadek, Markočič, Dorošenko), za mladimi jadralci ŠD Piran.

POLNE POLICE 
CD - IGRANJA
Obveščamo vse ljubitelje 
računalniškega igranja, da smo 
prejeli veliko serijo najno
vejših računalniških iger na 
CD romih, pa tudi nekaj sta
rejših iger po izredno ugodnih, 
ZNIŽANIH cenah. Na vol jo 
je tudi nekaj uporabnih 
programov (za arhitekte itd.) 
Zakaj bi kupovali po katalogih, 
če lahko opravite nakup kar "v 
živo". GRAFFIT, Manziolijev 
trg 6, Tel./Fax.: 066 62 - 022

Pozdravljeni bralci
RIBARI IN KAPUČINO '

ari s Kapucinom. V 
tej rubriki bi z 

naše strani opisali 
vse dogodke, ki 
spremljajo športna 
društva na in 
izven igrišča, 
opisali bomo delo 
društva navijačev 
Ribari, izmenjavali 
mnenja, itd.
V minulem se je 

zgodilo cel kup dogodkov. Začelo se je z zmago s sedmimi zadet
ki nad Preventom. Žal se to z Andorjem ni ponovilo, temveč so se 
vloge menjale. Navijači si podvigov Delmarja doma in padcev na 
gostovanjih ne znamo razlagati. Tokrat imamo veliko povedati 
tudi čez sojenje, saj je sodniški par, ob sicer že slabi igri Delmarja 
krepko pripomogel potopiti izolsko barko. Verjetno bi se sojenje 
nekoliko spremenilo, če bi tudi Delmar imel v ekipi slovenskega 
reprezentanta, še bolje dva. Resnično bi morali razmisliti kako us
taviti nepošteno, enostransko sojenje sodnikov. Z metanjem 
predmetov na igrišče se športu samo škodi (na Kozini vrtnic nis
mo metali mi, saj jih niti nismo dobili). Bolje bi verjetno bilo, če bi 
take sodnike enostavno fizično obdelali, vendar bi potem 
Rokometna zveza Slovenije ostala brez sodnikov in bi morala 
ukiniti ligo.
Nekaj pa bo treba vendarle storiti s sodniki, kajti slednji ne doha
jajo oziroma nočejo dohajati nekaterih tekem.
Ribari predlagamo Zvezi naslednje ukrepe: V kolikor je vidno, da 
sodnika svojega dela nista pošteno opravila ( dokazi, delegat, 
videoposnetki) se sodnikov ne opravičuje, temveč se jih kaznuje s 
prepovedjo sojenja npr treh tekem. Verjemite, da bi tudi seodniki 
dvakrat premislili kako bodo sodili, saj bi v primeru nepoštenne- 
ga sojenja izgubili lepe denarce. Ribari se zavzemamo za šport. 
Šport naj ostane šport, ne pa umazana politika.

DANES SVET KS 2
Danes, v četrtek, 13. marca 1997 se bo na svoji seji sestal svet krajevne skupnosti 
2 in obravnaval nekatere pereče probleme delovanja krajevne skupnosti, poleg 
tega pa tudi pobudo stanovalcev iz stavbe Drevoreda 1. maja 8, ki zahtevajo 
preselitev transformatorske postaje, ki je zdaj v njihovi neposredni bližini.
Svet bo tudi obravnaval vprašanje bodoče lokacije avtobusnega postajališča in 
glede na dosedanje izjave je soditi, da bo naklonjen ideji, da avtobusna ostane tam, 
kjer že stoji.

Mnenje
OBČINA PODPISUJE S TURIZMOM
(Mef) Na dnevni red 21. seje občinskega sveta je nekoliko nepričakovano 
prišel predlog, da Občina Izola podpiše pogodbo o članstvu v TGZ, 
gospodarsko interesnem združenju, ki so ga pred dvema letoma ustanovili 
izolski turistični delavci (delavci v hotelsko turističnih podjetjih) in drugi 
aktivni udeleženci turističnega poslovanja.
Združenje je sicer delovalo, imelo tajnika, vendar posebnih rezultatov 
takšnega organiziranja v Izoli ni bilo čutiti. Še vedno je vse bolj ali manj 
slonelo na volonterjih (organiziranih ali neorganiziranih), na občini pa so se 
nadaljevanja besedičenja o tem, kako je treba turizmu posvetiti večjo 
pozornost, celo z zaposlitvijo človeka, ki bi pokrival to področje.
V višku besed in pomanjkanju dejanj (obojestranskem) je na pol odmrlo 
komaj oživljeno Turistično društvo Izola, ki ni v tem času dobilo niti 
prostorov za svoje delovanje, kaj šele sredstva za resnejše delo. Tako se je 
zgodilo, da je Turistično društvo, ki nima neposrednih koristi in interesov od 
tega kar počne za dobrobit tega mesta, pred zadnjimi vzdihljaji, občina pa 
postaja član združenja, ki ima v svojem šestem členu zapisano:
Dejavnosti društva so v tesni povezavi s PRIDOBITNIMI dejavnostmi članov 
združenja in predstavljajo v razmerju do teh dejavnosti le pomožen značaj.
To bi (zelo posplošeno) lahko pomenilo, da bodo člani združenja občini 
plačevali turistično takso, potem pa jo tudi v dobrem delu dobili nazaj v svoj 
žep in za svoje, pridobitne interese. Ne smemo namreč spregledati, kdo je 
kandidat za direktorja združenja.
Zagovarjati zgolj pomen Turističnega društva bi bilo enostransko, 
poveličevati pomen GIZ-a pa naivno. Resnica je nekje vmes.

Pišejo: Ribari
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GLEDALIŠKO 
PLESNI MARATON 
11. do 30. april 1997
Na gledališko plesni maraton 
seje prijavilo 27 gledaliških,
7 plesnih in 12 lutkovnih ^ 
predstav. Maraton bo 
soustvarjalo 445 ustvarjalcev 
iz Slovenije, Avstrije, Italije 
in Hrvaške.

PROGRAM

PREDSTAVE
1. SKUPINA GIBTREAP 
"HOMOSAPIENS", Ljubljana
2. GLEDALIŠČE PTUJ 
"PRAZNINA-GLEDALIŠKA PESEM", Ptuj
3. KOLONKOVEC, Italija
4. LUTKOVNA SKUPINA UŠ
" ZAČARANA RAČKA", KUŽEK IN 
MUCA," Ljubljana
5. OSNOVNA SOLA VOJKA ŠMUC 
"O PTIČKI, KI JE UKRADLA ZLATO 
JABOLKO" Izola
6. VRTEC IZOLA
"VRTEC SE PREDSTAVI", Izola 
7 .SKD TABOR OPČINE 
"HRUP ZA ODROM", Opčine (Italija)
8. SIPARIO APERTO, Trst (Italija)
9. LOŠKI ODER
" ZAVRŽENI SNEŽAK" Škofja Loka
10. KUD PODLIPA-SMREČJE:
" IZGUBLJENI IN ZOPET NAJDENI 
MOŽ",Vrhnika
11. NATAŠA BURGER
"VETERNICA", Ljubljana
12. PLESNI TEATER IGEN 
"VIDKOVA SRAJČICA", Celje
13. BALETNA ŠOLA IZOLA 
"MAVRIČNI PLES", Izola
14. SREDNJA GLASBENA IN BALETNA 
ŠOLA
"PO SLEDEH", Ljubljana

15. GILŠ KADUM 
"PAZL PAZL", Ljubljana
16. PAVLIHOVO GLEDALIŠČE GLOBUS 
"JANKO , METKA IN PAVLIHA",Ljubljana
17. DPD SVOBODA TEATER TRI, Ptuj
18. LUTKOVNO GLEDALIŠČE 
MARIBOR "URE KRALJA MINA","O 
DEVETIH MESECIH" Maribor
19. LUTKOVNO GLEDALIŠČE KRANJ 
" POGUMNI KROJAČ", Kranj
20. VRTEC BERTOKI 
"PLAŠČEK ZA BARBARO", Koper
21. OSNOVNA ŠOLA HRVATINI 
"Lutkovna predstava" in gledališka v režiji 
otrok
22. KUD KAROL PAHOR-Baletna 
skupina: "DEKLICA Z VŽIGALICAMI", 
Piran
23. GLEDALIŠČE KASTAV
: "KOMEDIJA",Kastav (Hrvaška)
24. LUTKOVNO GLEDALIŠČE
MI SMO MI:"EVGEN" CELOVEC, Avstrija
25. GLEDALIŠKA ŠOLA STEPS - Mala 
šola"KRALJ V ČASOPISU", Izola
26. GLEDALIŠKA ŠOLA STEPS- MALA 
ŠOLA "ČAROVNICE", Izola
27. GLEDALIŠKA ŠOLA STEPS- 
Srednješolci "GLEDALIŠČE JE..."
28. GLEDALIŠKA ŠOLA STEPS- 
Starejša "NOCOJ IMPROVIZIRAMO"
29. PLESNO GLEDALIŠKA SKUPINA 
BUBE:
"TURBILATOR", Ljubljana
30. OSNOVNA ŠOLA CIRIL KOSMAČ 
PIRAN:
"COPRNICA ZOFKA", Piran
31. KUD KAROL PAHOR- 
Lutkovna skupina:"RACMAN", Piran

32. FOTO HAIR SHOW Koper
33. PLESNI STUDIO AKT Celje 
"ŠTIRJE LETNI ČASI", Celje
34. KULTURNO DRUŠTVO KORTE 
-Narečno dramska skupina :"Ne več tako" 
Izola
35. GLEDALIŠČE ČEZ CESTO: 
"POLETNI DAN", Kranj
36. GILŠ LJUBLJANA:
"KO JE PLESALA", Ljubljana
37. NASA KABINET TEATER:
"DON JUAN INTERNATIONAL", Ljubljana
38. " :"OD BOGA POSLAN"
39. " :"ROKA ROKO UBIJE"
40. OTROŠKA PLESNA SKUPINA MALI 
HARLEKIN:
"TEO V OZOVI DEŽELI", Celje
41. SGTŠ IZOLA 
" Recital", Izola
42. GLEDALIŠKO PLESNA SKUPINA 
FLIP: "Guliver"

43. LUTKOVNO GLEDALIŠČE ČEZ 
CESTO:
"Ribe", "O fantku Natanu"

RAZSTAVE
Mateja Benedetti - Kostumografija 
Lutkovno gledališče Maribor - skice, lutke, 
rekviziti
Breda Varl- Skice lutk in kostumov 
Dramska knjižica- Mestno gledališče 
Ljubljana
Gledališka fotografija - Več avtorjev

SEMINARJI
1. Zijah Sokolovič - IGRALEC JE
2. Branka Bezeljak: ANALIZA BESEDILA 
V GLEDALIŠKI SKUPINI
3. Breda Varl- KAKO JE LUTKA PRIŠLA 
DO NAS
4. Gabriel Ladino- SENZORIALNO 
GLEDALIŠČE, NOTRANJI KLOVN
5. Edita Frančeškin- MIZANSCENA
6. Ineke KNEEPKENS - OZAVEŠČANJE 
SKOZI GIB
7. Teo TAVŽELJ- SCENOGRAFIJA
8. Gašper TIČ- PRIPRAVA IGRALCA

SPREMLJAJOČE DEJAVNOSTI
1. Srečanja skupin
2. Okrogle mize
3. Koncerti
4. Predstavitve ustvarjalcev
5. Vodeni ogledi obalnih mest
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RAZPRODAJA POLITIKE

IZJEMNA PRILOŽNOST
Znane knjige slovenskih politikov po promocijski ceni

od 500 do največ 1.000 TOLARJEV
Knjigarna GRAFFIT, Manziolijev trg 6, Tel.: 62-022

HCPSKA KUrlllUlKA »LOVEHtlA

LJUDSKA 1HSPEKCIJA
M K,

Jltgilhttaciju
18255

-

LJUDSKI INŠPEKTORJI
Navajeni smo že, da oblast poskrbi za svoje 
državljane in občane tako, da jim postavi za 
vrat celo vrsto svojih zaščitnikov, od 
policajev do inšpektoijev, od davkarjev do 
vohljačev. Seveda je takšna prav vsaka oblast 
in tudi naše niso bile nikoli drugačne, le da se 
je znala včasih oblast narediti tudi malo manj 
oblastno, kot je v resnici bila. Takšne primere 
še pomnimo, od znanih komisij za 
ugotavljanje izvora premoženja do 
originalnih družbenih pravobranilcev 
samoupravljanja.
Manj pa je znanega o LJUDSKIH 
INŠPEKTORJIH, ki jih je oblast ustanovila 
zato, da nadzorujejo njo samo, natančneje, 
delavce v oblastnih organih. Ti ljudski inšpektorji, ki so bili imenovani a 
začetku petdesetih let so kot navadni občani nadzorovali delo različni! 
državnih uradnikov, od tistih v občinskih pisarnah do ljudskih zaščitnikoA 
in v primeru slabega opravljanja dela o tem obvestili njihove nadrejene. 
Seveda za to svoje delo niso bili posebej nagrajevani, bili pa so učinkovit 
vse dotlej, dokler se država ni zbala, da bodo preveč vestni. Zgodilo se j< 
namreč, da so prijavljali tudi komandirje milice, najvišje občinski 
uradnike in tako naprej. Seveda tako ni moglo naprej in ljudski inšektoij 
so izginili v pozabo. Starejši Izolan, ki je opravljal to dolžnost nam j< 
dostavil originalno izkaznico ljudskega inšpektorja. Oglejte si jo.

■

.' __

TovurrH-ica

je ljiKl.sk i inšpektor 
nizncije LK

JI Kraj. i:.č. in Obrt
J«i legitimacija mu (ji) -služi pri 

opravljanju dolžnosti iz czi
Čl. 7. 8 in 9 in pruviic^ ck 15'in 
uredbe o ljudski ni^dvcij^ '''/

Daluni

K n. j

Velja izključno z npebno izkaznico
št- .......... Odseku notranjih zadev
pri okni j ncin (mml, raj.) LO v

. Goric. ......

• *

Iz uredbi* o ljudski inspekcji:
Cl. 2

Ljudska inšpekcija opravlja zlasti 
naslednje naloge:

n) preverja, kako upirat državnih 
organov izvršuje tiste uk rope, ki 7,n- 
aru jejo dvig življenjskega standarda 

■dtd#vnih ljudi;
b) lw»ri so proti bi rdkrn tramu na 

sploh in proti pisarniškemu zavlače
vanju pri reševanju predmetov. ki sc 
tičejo delovnih ljudi;

c) bori si* prou škodljivstvu, rnz- 
shpiiištvu in ostalim oblikam škodlji
vega in neodgovornega odnosa do obče- 
Ijudskc iinovine;

d) »prejema pritožbe delovnih ljudi 
proti nepravilnemu postopanju aparati 
posame/.nili državnih organov.

Cl. 16
Ljudski inšpektorji so dolžni spre

jemati prHo/Jie državljanov in v koli
kor jih sumi ne morejo rešiti ■/. vod- 
Ktvom |K>djetjn ali ustanove, mu katero 
se pritožba minuta, jih s svojim pred
logom dostavljajo odgovarjajoči kon
trolni komisiji v rešitev.

POHIŠTVO
stanovanjsko • pisarniško • hotelsko

i i mrn s

I

pohištvo • zimski vrt
CoperEspan d.o.o., Pristaniška 45, KOPER 
tel.: 066 445-513; fax./tel.: 066 445-514
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Mujič CEntRal
London O N L Ih I London

40 NAJBOLJ PRODAJANIH SINGLOV

1 ■■ Mama/Who Do You Think
2 1 Don't Speak
3 ■■ Rumble In The Jungle
4 4 Encore Une Fois
5 S Alone
6 2 Hush
7 RRI Moan & Croan
8 3 Don't You Love Me
9 7 Where Do You Go
10 ■■ Shout
UM What Do You Want...? 
12HR Indestructible 
1310 RememberMe
14 8 You Got The Love
15 12 Don't Let Go (Love)
16 6 Natural
17 15 ReadyToGo
18 9 Show Me Love 
19HB Pound You 
20— Sixty Mile Smile3 
21M Spin Spin
22 11 GetMeHome
23 13 Every Time I Close...
24 14 The Nevv Pollution
25 17 Let Me Clear My Throat
26 16 Swallowed
27 21 Waterloo Sunset
28 20 I Shot The Sherift 
29— Lakinis Juice
30 ■■ Become
31 ■■ Come With Me
32 22 Falling In Love
33 18 Close To Your Heart
34 25 Da Funk/Musique
35 19 The Holy River
36 26 The Day We Find Love
37 31 Say What You Want
38 24 Casanova
39 28 Discotheque
40 29 Ain't Talkin’ 'Bout Dub

Špice Cirls 
No Doubt 
Fugees 
Sash!

The Bee Gees 
Kula Shaker 
Mark Morrison 
Eternal 
No Mercy 
Ant & Dec 
Monaco 
Alishas Attic 
Blueboy 
Source 
En Vogue 
Peter Andre 
Republica 
Robin S 
Dodgy 
Colours Red 
SugarSneaker P. 
Foxy Brown 
Babyface 
Becfc 
D) Kool 
Bush
Cathy Dennis 
Warren G 
Live
Špice Girls 
Qattara 
Aerosmith 
JX
Daft Punk 
Artist 
911 
Texas
Ultimate Kaos 
U2
Apollo Four Forty

10 NAJBOLJ PRODAJANIH LP

1 ■■Pop
2 1 Špice
3 2 Everything Must Go 
4HMB-Sides, Seasides...
5 3 Ocean Drive
6 30 The Very Best Of
7 14 E vita
8 11 Dreamland
9 8 Older
!()■■ The Healing Game

U2
Špice Girls
Manic Street Preachers 
Ocean Colour Scene 
Lighthouse Family 
Bee Gees
Original Recording 
Robert Miles 
George Michael 
James

Promocijski koncert najbolj uspešne 
primorske rock, pop,folk glasbene skupine.

HitsWorld

10 NAJBOLJ PRODAJANIH
1. ZMELKOOW - Čiko, Pajo in Pako
2. HALO - Anita ni nikoli ...
3. U2 - Pop
4. J. L. HOOKER - Don’t look back
5. Z.PREDIN&ŠUKAR - Mentol bombon
6. ZUCCHERO - Thebest
7. LORENZO - Albero
8. FARAONI - Sem takšen (ker sem)
9. AVTOMOBILI - Navaden dan
10. BABY CAN DANCE - Move my heart
NOVO V GRAFFITU
L7 - The beuty process (3x platinium)
LIVE-Live

1. U2-Discoteque
2. TEXAS - Say what you want
3. PRINCE - The holy river
4. JOVANOTTI-Bella
5. JAMIROQUAI - Allright
6. DEPECHE MODE - Barell of a gun
7. CATTIVIPENSIERI - Quelo che sento
8. DIROTTA SU CUBA - E' andata cosi
9. DAVID BOWIE - Little wonder
10. ZMELKOOW - Sergio
11. SEAL - Fly like an eagle
12. BLUR-Beetlebum
13. LL COOL J - Ain’t nobody_______

GIMNAZIJA PIRAN
ORGANIZIRA

STADION
KONCERT
Piran, 15. marec od 18.00

skupine

REVOLVER
SPIRITS

PUDDING FIELDS
ARCHAIC 
NABISCA 

BUDDHA-ALAH 
Body mind soul...

Vstopnina 500 SIT

GICA
KNJIGARNA IN PAPIRNICA

MUSIČ SHOP 
Manziolijev trg 6 
Tel./Fax.: 62-022

TfRPiWil
TAKSIST - TAXI DRIVER
KINO ODEON, Izola 
Torek, 18. 3. ob 20. 00

■ - !
_**... Mi-ir v »: t -•

-1 i - •• UK*
: Tv.i... r.
4 - IV. i ‘ jS’ t-

'TT;T T
v*;.; jffff

tr«r* •
JU

•■J
.rT ’

% m

Iz kinotečne zbirke tokrat legendami film Martina 
Scorceseja: TAXI DRIVER.
V glavnih vlogah nastopata Robert De Niro in 
Jodie Foster.
O filmu ni treba povedati nič več kot to, da je 
prava umetnina, ki se je dobro okitila tudi z 
Oskarji.

FILMSKO GLEDALIŠČE AVDITORIJ 
13.3. 1997 ob 20.30 

ODTRGANA KOMEDIJA
Režija: Goran Markovič. Igrajo: Rade Šerbedžija, 
Danilo Stojkovič, Sonja Savič ..

MKC - Koper
15. marec ob 21.00
ARS MORIENDI (Trst)

MAK BAR - Lucija
14. marec ob 21.30

TRIDENT BAND iz„i.
CARPACCIO PUB-Koper 
Petek, 14.3. ob 21.00
MIKE BROSNAN
Nova Zelandija

SING SING Koper
Četrtek, 13 marec ob 18.00 uri
ODER JE VAŠ
Sobota, 15. 3. od 18.00 ure 
BRADAČ - DARK NIGHT 
Slika tedna: ZORKO DEŽJOT
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KOLEDAR 
PRIREDITEV ^ 
marec 97 KULTURNI DOM IZOLA

RAZSTAVE
GALERIJA ALGA IZOLA

Na ogled je razstava akvarelov

MIRE PUHAR,
članice likovne skupine LIK iz Izole.

V četrtek, 20. marca
ob 19.uri vabimo na otvoritev razstave slik

LUCIANE SABADINI (Mija)
Razstava bo na ogled do 9.aprila.

Galerija je odprta vsak dan, razen nedelje, od 
10.00 do 12.00 in od 17.00 do 19.00, v soboto je 
galerija odprta samo v dopoldanskem času.

balet
četrtek, 13. marec ob 17.00

"MAVRIČNI PLES"
BALETNA ŠOLA Pirouette iz Izole, ki jo vodi 
Višnja Toškan, se ponovno predstavlja 
obalnemu občinstvu. Kulturni dom Izola 
Vstopnina: 500 Sit odrasli, otroci imajo 
brezplačen ogled

folklora
petek,21. marec ob 20.00 
FOLKLORNA SKUPINA

MANDRAC
Predstavlja se vam najboljša folklorna 
skupina iz Kopra, ki jo vodi Mojca Lepej.

GLEDALIŠČE
petek, 28. marec ob 20.00

Jean Genet SLUŽKINJI
Produkcija Narodni dom Maribor, Režija: 
JANUSZ KIČA. Igrajo Radko Polič- Rac, Brane 
Šturbej, Alojz Svete
Genetova igra o hladni ljubezni in vročem 
sovraštvu, mojstrska igralska zasedba, ki 
očara in nam jemlje dih: Polič je izvrstna 
Gospa, Šturbej in Svete pa sta njegovi, vsega 
zmožni služkinji.
Ekstravagantna predstava, ki se vas bo 
dotaknila... Kulturni dom Izola 
Vstopnina: predprodaja 1.500 Sit, redna 
prodaja 1.800 Sit

koncert
torek, 25. marec ob 18.00

PESEM ZA MAMO
Prisrčen glasbeni večer so nam pripravili pevci 
Otroških pevskih zborov Osnovne šole Vojke 
Šmuc iz Izole, ki jih vodi BARBARA 
ERCIGOJ.

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA 
ODDELEK ZA OTROKE IN MLADINO 
vabi otroke od četrtega leta dalje 
na URO PRAVLJIC
ki bo v TOREK, 18. marca 1997 ob 17. uri, na 
mladinskem oddelku knjižnice.
Prisluhnili boste ruski narodni pravljici 
ZLATOLASKA IN TRIJE MEDVEDI 
Pripovedovala bo Ingrid Fikfak

SKUPNOST ITALIJANOV VABI 
Sobota, 15. marca ob 20.00 
Kulturni dom Izola
II teatro stabile LA CONTRADA iz Trsta 
Aldo De Benedetti: NON TI CONOSCO PIU 
Rezervacije vstopnic (500 in 300 SIT) v 
tajništvu Skupnosti Italijanov

Sreda 18. marca ob 18.00 
Palača Besenghi
Predava prof. Giorgio Benussi iz Trsta: 
Razvoj epidemoloških raziskav in oblike 
množičnih zastrupitev s hrano.

GLEDALIŠČE KOPER
Četrtek, 13. marca ob 20.00
SNG, OPERA in BALET Ljubljana
baletni večer na glasbo Georgesa Gershwina
Sobota, 15. 3. ob 10.00
Lutkar CVETO SEVER Janko in Metka

<3C>

1NSUIA
GAI-ERIJA . GA1-I.ERIA

PETEK,
14. marca 
ob 20. uri

OTVORITEV
RAZSTAVE
GRAFIK

Vladimirja
Veličkoviča
Vladimir Veličkovič 
seje rodil leta 1935 v 
Beogradu, kjer je tudi 
diplomiral na fakulteti 
za arhitekturo.
Od leta 1960 do 1963 
je bil sodelavec v 
ateljeju mojstra Krste 
Hegedušiča v 
Zagrebu.
Po letu 1966 živi in 
deluje v Parizu, kjer je 
tudi profesor na 
likovni akademiji.

VELICKOVIC

GRAFIKE
13



CRIPA ŠE RAZSAJA
V Izolskem zdravstvenem domu so pomladi in tradicionalnih 
pomladnih obolenj sveda vajeni. Letošnja prezgodnja pomlad pa je 
prevarala še več vremenskih junakov, ki so se že nastavljali sončnim 
žarkom, v resnici pa jih je dobro prepihala hinavska buijica in že so tu 
polni nosovi, rdeča grla in glasno kašljanje.
Kot so nam povedali dežurni v izolskem zdravstvenem domu imajo v 
teh dneh vendarle nekoliko manj bolnikov s tovrstnimi težavami, ki pa, 
po besedah dr. Gregoriča, niso neposredno povezani s prej omenjenimi 
vremenskimi težavami. Gre v glavnem za zadnje ostanke virusne gripe, 
ki je vse od božiča kolovratila po naših krajih s kar vidnimi znamenji: 
visoko vročino in vnetjem nosa in grla. Svetuje, da si pomagate tako kot 
doslej: eni z aspirinčkom, drugi pa z zdravnikom.

OBVESTILO O OTROŠKEM DODATKU
Centri za socialno delo občin Koper, Izola in Piran pozivajo vse 
dosedanje prejemnike otroškega dodatka in vse tiste, ki želijo na 
novo uveljaviti to pravico s 1. 5. 1997, da do 31. 3. 1997 
posredujejo na pristojne Centre za socialno delo (po stalnem 
bivališču otroka) novo zahtevo - vlogo za uveljavitev otroškega 
dodatka na obrazcu št. 8,41, ki je v prodaji v vseh papirnicah in 
knjigarnah.
Vstopni cenzus za pridobitev pravice do otroškega dodatka od 
1.5. 1997 je 142.037 SIT brutto mesečno na družinskega člana 
na podlagi dohodnine družine iz preteklega leta.
Zadnji rok za oddajo vlog je 31. 3. 1997.
Vsem upravičencem, ki ne bodo obnovili svojih vlog bo pravica 
do otroškega dodatka prenehala s 30. 4. 1997.

IZOLA - ZDRAVO MESTO
Pripravlja dr. A. Dernikovič

Razumevanje idej projekta Zdravih mest

Zdrava mesta iščejo nove ideje. Mnoge ljudi, od katerih nekatere 
spremembe ne zanimajo, bomo morali prepričati, da lahko najdemo 
boljše pristope k družbenemu zdravju. Podporna skupina se mora dobro 
seznaniti z načeli, strategijami in prakso, ki so del gibanja Zdrava mesta. 
Načela in strategije Zdravih mest izhajajo iz Evropske strategije Zdravje 
za vse, dokumentov SZO, ki obravnavajo krepitev zdravja in 
dokumentov SZO o projektih Zdrava mesta. Predpogoji za zdravje so: 
hrana, primemo bivališče, obleka, delo in možnost dohodka. 
Enakopravnost je osnovni temelj za družbeno zdravje, ker ekonomske in 
socialne neenakosti pomenijo tudi neenakosti v zdravju. Javnost ima 
pravico in dolžnost sodelovati pri odločitvah o svojem zdravju. 
Učinkovito družbeno zdravje je odvisno od vseh področij, ki sodelujejo 
pri naporih, da bi mesto postalo bolj zdravo bivalno okolje.
Projekti Zdrava mesta po vsej Evropi so pridobili izkušnje, ki bodo 
pomagale vasi skupini razumeti, kako vnesti ta načela in strategijo v 
prakso. 35. projektnih mest, ki so člani mreže SZO, so ves čas v stiku s 
projektnim uradom SZO in tudi med seboj, kar je le del njihovih 
mednarodnih dolžnosti do mreže. Strinjali so se, da se bodo medsebojno 
podpirali in pomagali mestom, ki želijo začeti nove projekte. Sedaj 
obstaja 18 nacionalnih mrež v 18 državah, v celoti pa v gibanju sodeluje 
priblžno 375 večjih in manjših mest v Evropi. Mnogi sodelavci mreže 
ponujajo informacije mestom, ki začenjajo nove projekte.
Vaša podporna skupina bi morala raziskati vse te vire, da bi čim bolj 
razumela gibanje Zdrava mesta.
Projektni urad pri SZO, nacionalne mreže in univerze, pogosto prirejajo 
konference in učne delavnice na teme Zdravih mest in posebnih 
problemov, s katerimi se ukvarjajo projekti. Taki sestanki so za vašo 
skupino dobra priložnost, da se seznani z novimi idejami in sodeluje v 
neformalnih razpravah.

(naslednjič: Spoznajte svoje mesto)

MLADINSKI KRIMINAL
Mladoletne osebe v Izoli letno zagrešijo v povprečju po 50 kaznivih 
dejanj. Večino oseb, ki storijo takšno dejanje policisti odkrijejo, 
nadaljni postopki in ukrepi za prevzgojo oziroma sankcioniranje pa so 
še vedno precej neučinkoviti. To problematiko je za seminarsko nalogo 
pripravil policist - kadet Kolja Stemberger, ki je nekaj časa služboval 
tudi v Izoli. Njegove ugotovitve bodo zato gotovo zanimive za naše 
okolje, saj govori o naših mladoletnikih in o nas nasploh.

POMEMBNA JE DRUŽBA
V dobi adolescence se pri razvoju mladostnika pojavlja še en pomemben 
faktor, ki zelo vpliva na njegov osebnostni razvoj. To je mladostnikova 
družba, ki je v določenih pogledih pomembnejša od domačega okolja. 
Med vrstniki se počuti udobno in varno, ker je v krogu sebi enakih. 
Glede na zahteve skupine uravnava svoje vedenje, stališča,načela, 
dejavnosti. V taki skupini vlada hierarhija in prevladuje pravilo 
močnejšega in bolj bistrega. Tako pride v taki skupini do izsiljevanja, 
neprostovoljne udeležbe pri kaznivih dejanjih, do prostovoljne izvršitve 
kaznivega dejanja zaradi uveljavljanja pred drugimi člani skupine. 
Primer:
Skupina mladostnikov je kradla avtomobile. Novonastali član skupine 
se s tem ni strinjal. Po tem, ko so mu zagrozili, da ga bodo izločili iz 
skupine, seje fant prostovoljno javil in odšel še z enim starejšim fantom 
ukrast avtomobil. S tem je hotel dokazati, daje pravi član skupine.

KAJ JE TO SOCIALNI TRENING
Da bi poudaril svojo drugačno razgledanost, mladostnik rad nasprotuje 
odraslim glede moralnih sodb( oblačenje, spolnost, agresivnost, droge).
V taki družbi se pojavlja nevarnost, da posameznik izgubi svojo 
individualnost.
Mladostniki v družbi vrstnikov preizkušajo med seboj vzorce socialnega 
vedenja in odziv drugih na tako vedenje. Medsebojno se spodbujajo, si 
sledijo, sodelujejo, tekmujejo in primerjajo, učijo se prenašati poraze, 
trudijo se biti uspešni. Za njih je to socialni trening.

TUDI SPOLNOST IMA SVOJ VPLIV
Naslednje pomembno področje v mladostnikovem razvoju je spolnost, 
zato išče v družbi približno enako stare fante s katerimi izmenjuje 
izkušnje o dekletih. Med seboj tekmujejo, se primerjajo, postavljajo se 
po robu odraslim. Pri dekletih pa je pogosta čustvena navezanost le na 
eno vrstnico s katero si pomagata druga drugi pri reševanju socialnih in 
spolnih problemov. Tako prijateljstvo lahko traja dolga leta in ga 
razdruži le objektivna ovira( vpis na različne šole, isti fant ...).Spolno 
zorenje odpre mladostniku novo perspektivo gledanja na svet. Ves 
njegov odnos do sveta se zrcali v spolnosti. Če prihaja v tem odnosu do 
motenj, lahko adolescent zaide v družbo vrstnikov, ki imajo drugačna 
nagnjenja in hotenja.

OBČUTEK POMEMBNOSTI
Naslednji zelo pomemben faktor pri razvoju mladostnikove zavesti o 
sebi je zavest o tem, da ga družba potrebuje kot posameznika, ki je 
sposoben opravljati koristen poklic v sklopu družbenih aktivnosti. Če ne 
pride do vzpostavitve vezi med družbo in posameznikom, se lahko ta 
počuti izobčenega. Ta izobčenost ga sili k odporu proti družbi, ki se kaže 
v obliki kaznivih dejanj. Z njimi hoče opozoriti ostale ljudi nase.

DROGE - PROBLEM NAŠEGA ČASA
Eden izmed najbolj perečih problemov, ki se pojavlja pri današnji 
mladini, je problem uživanja in preprodaje mamil. Vse očitnejša postaja 
problematika, ki bi morala biti sama po sebi opuščena s strani 
mladostnikov. Kljub temu pa se vedno več mladih vdaja nevarni omami, 
ki uničuje telo, in predvsem, možgane - osebnost. 
____________________________________________ (nadaljevanje naslednjič)



OMLADANSKA
Gojko pa res pozna Izolo / 
in Izolane. Kar težko 
križanko je sestavil, vsaj 
po odgovorih sodeč. 
Prispelo je malo 
odgovorov med temi pa je 
sreča takole razdelila 
nagrade iz trgovine za 
male živali BINGO 
BONGO: 1. nagrado 
prejme Marko Bergamasco 
iz Polja 1, drugi dve pa 
prejmeta Žerjal Martina iz 
Čevljarske v Kopru ter 
Frančeškin Irena iz ulice S. 
Allendeja.
Tokrat je pokrovitelj 
križanke spet TEDNIK 
MANDRAC, ki poklanja 
knjižno zbirko iz svoje 
založbe.
Gospa Marija Bolje je 
naredila križank z 
izrekom. Izrek napišite na 
spodnji kuponček in 
pošljite na naslov Tednik 
Mandrač, Veliki trg 1,
Izola

VODORAVNO

1. začetek gesla
16. število pod ulomkovo črto
17. organ v ustih brez katerega bi 
težko shajali
18. držaj iz lokasto ukrivljene 
palice
19. strd
20. vrsta reaktivnega letala
21. Subotica
22. simbol za aktinij
23. jaz... on
24. starorimski pozdrav
25. Ana v tujini
26. Kutina
27. najpogostejši veznik
29. slov. pevka Branka
30. slov. koreograf Otrin
32. grški poveljnik pred Trojo
34. podoba golega telesa
35. naročiti, da nekdo mora 
uresničiti kako dejanje
36. amer. igralka Turner
37. ime umrlega kitajskega 
revolucionarja

38. kraj pri Zadru
40. vrsta bresta
42. rastline, ki dajejo grozdje
44. vrsta igre s kartami za tri
igralce
47. hči Agamemnona in 
Klitemestre
50. slov. novinar Pečko
51. medmet
52. amer. agencija za raziskavo 
vesolja
53. grški bog vojne 
55. kdor otepa
57.... peljime domu
58. Sarajevo
59. znak za Argon
61. naglavni zajedalec
62. znameniti holandski sir
63. cret - rušje
66. božji les
69. amer. igralka Sandra
70. pritok Rena v Švici
71. kocina
72. slov. napovedovalka Korošec
73. različna soglasnika

NAVPIČNO

1. v njej teče kri
2. čustvo, veselje, jeza
3. kraj na Kosovu blizu 
Djakovice
4. bolezen žit
5. izolski film ustvarjalec 
Steinbacher
6. medmet bolečine 
7 speleologinja
8. vrsta dvigala
9. sedem dni
10. različna soglasnika
11. drugo nadaljevanje gesla
12. konec geslo
13. začetek azbuke
14. snov iz celuloze za 
izdelovanje um. svile
15. ostrivec
20. Južnoafriška republika
28. trgov, mesto v Z. Franciji
29. aparat za snemanje
31. Abelov brat
32. aluminij

33. človek s strupenim
posmehom
35. grški katolik
38. mati Izide in Ozirisa 
v egipčanski mitologiji
39. prvo nadaljevanje gesla 
41. kdor je negativno 
razpoložen
43. enaka soglasnika
45. grška boginja jutranje zarje
46. drevo in njegov plod v trdi 
lupini
47. enka
48. Petrarcova oboževalka
49. nadav - dolgorepa papiga 
51. ločen prostor za žene pri 
muslimanih
54. moško ime 
56. tla
59. pogan, velikan 
61. zadnji in drugi vokal
64. erbij
65. element
67. solmizacijski zlog
68. kratica za sveti

MANJŠA HIŠNA POPRAVILA 
IN VZDRŽEVALNA DELA

iStefanič s.p. s
■t*'AIzola, Proletarskih brigad 14, tel 066/62-339



KRIMINALIJE
Volilna kampanja se je glede volitev novega župana v bistvu že 
začela. Prvi simptomi so najlepše vidni na domačih živalih, ki 
postajajo nemirne in razdražljive. Potem se evforija počasi širi. 
Najprej v gostilne, na trge in ulice, nato v firme in nazadnje, to bo 
tik pred volitvami, še v domove.

Občinska nadloga
Občan mesta z nasmehom se ne 
strinja z ukrepi komunalnih redarjev. 
Zaradi tega in zaradi izdanih 
plačilnih nalogov, je kot kaže dobil 
'komunalno redarsko bolezen" 
katere znaki se kažejo v tem, da 
hodi za redarji in jih ves čas opazuje 
ter fotografira pri njihovem delu. 
Zadeva se ni čisto razjasnjena in 
glede na hitrost občinskih služb še 
nekaj časa najbrž ne bo.

Potreben je bil 
higienik
V tem kritičnem, brezvladnem 
trenutku se je utrgalo psu brez 
lastnika. Verjetno je pomanjaknje 
lokalnopatriotske samozavesti 
pahnilo psa v neopravičljivo 
tragično dejanje, ko je planil v 
ograjen prostor z zajci. Pet jih je 
pokončal in potem v obupu 
spoznanja mirno počakal lastnika in 
nato higienika, ki je poskrbel za 
zajce in psa.

Ni ga bilo sram
Varnostnik vratar se je vozil s 
kolesom med delovnim časom. 
Povsod je gnal pedala, najraje pa po 
starem delu, oziroma po centru. 
Dečkom se je zdel nekam sumljiv,

EVITA V PORTOROŽU
V portoroškem Avditoriju si boste 
v petek in soboto (14., 15. marec) 
lahko ogledali razvpito filmsko 
uspešnico Evita z Madonno in 
Banderasom v glavnih vlogah.
V dvorani, ki se ponaša z novim 
dolby ozvočenjem naj bi bil 
popoln užitek zagotovljen.

kar se tiče alkoholiziranosti, seveda, 
pa so ga povabili na takoimenovano 
pihanje. A zlomka, vratar je pihanje 
odklonil ter zahteval odvzem krvi. 
Dečki so mu ustregli, rezultati pa še 
niso znani.

Predvolilni boj na vasi
Vaščan Šareda je po nesreči povozil 
sovaščanki kokoš. Naključje pa je 
hotelo, da je bila„ kokoš last pravno 
zelo podkovane Šaredinke. Saredin 
se je ustrašil posledic juristke, pa je 
vso zadevo javil na policijo. Primer 
zaenkrat stoji, "juha pa je kuhana."

Ne znajo kaj je ogenj
Kljub razglašeni požarni 
ograoženosti nekateri še kar naprej 
kurijo. To povzroča požare in v 
prejšnjem tednu je tako trikrat 
zagorelo. Gasilci so hitro ukrepali, 
tako da ni prišlo do hujših posledic. 
Zoper 'požigalce šavrinskih 
travnikov" so bili izdani plačilni 
nalogi.

V preteklih sedmih dneh se je 
pripetilo sedem prometnih 
nesreč. Dvakrat sta povzročitelja 
pobegnila, vendar so ju dečki kaj 
hitro našli in jima povedali svoje.

KDO BO ZAPRL 
MANZIOLIJA?
V enem od prejšnjih
mandračev smo objavili
fotografije notranjosti znane 
Manziolijeve palače, kulturno 
zgodovinskega spomenika 
prvega razreda, ki se bo (ob 
ravnodušnosti dveh držav) 
vsak čas zrušil.
Fotografije smo posneli v 
notranjosti stavbe, saj je ta 
spet odprta. Vrata in nekatera 
okna so nasilno odprli mladci 
in otroci, v stavbi kurijo in 
počnejo še marsikaj, 
predvsem pa ogrožajo sebe in 
druge.
Ker se na opozorila niso 
zganili niti na policiji, niti na 
občini, še manj v Zavodu za 
varstvo naravne in kulturne 
dediščine bomo Mandračevci 
pripravili udarniško akcijo 
zavarovanja objekta. Akcijo 
bomo seveda najavili in 
prijavili.

NOVE TELEFONSKE ŠTEVILKE 
UREDNIŠTVO MANDRAČA 

Tel.: 600-010, Fax.: 600-015

fotooptika RIO Ljubljanska 24 IZOLA tel.: 066/ 61 403, fax: 066/ 67 044

IBIZA že od
4.000 DEM pologa in 

60 obrokov po 277 DEM

Imate radi udobje, 
praktičnost, cenite svoj 

dragoceni čas?

Potem morate poznati 
prednosti, ki jih nudi tekoči 

račun Splošne banke Koper:
Za plačevanje nakupov v trgovinah lahko uporabljate
plačilno kartico ACTIVA ali ACTIVA EUROCARD,
za dvigovanje gotovine pa priročne bankomate.

Če se odločite za trajni nalog, prepustite Splošni 
banki Koper, da se iz vašega tekočega računa redno 
plačuje mesečne obveznosti (voda, elektrika, RTV 
naročnine...).

Če pa se odločite za banko na domu plačujte 
položnice in različne račune kar od doma, pri čemer 
kuverto s položnicami in računi vržete v najbljižji 
poštni nabiralnik ali oddate v vam najbljižji poslovni 
enoti Splošne banke Koper

splošna banka koper
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